RuneScape:Chat/Logs/17 October 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:13 <Ciphrius Kane> Costs about $15000 per level though
23:13 <A proofreader> In the context of Pokémon or RunEscape?
23:14 <Ciphrius Kane> Pokemon
23:14 <A proofreader> You can buy Rare Candies now?
23:14 <A proofreader> What is this
23:14 <Ciphrius Kane> Wondered how long it'd be before somebody thought I was talking about RuneScape
23:14 <Ciphrius Kane> Nope you can't
23:14 <Ciphrius Kane> But there are services that boost your pokemon's stats for a fee
23:14 <Jr Mime> Omg
23:14 <Jr Mime> Why this no work
23:14 <Jr Mime> [email protected]@
23:15 <Jr Mime> Moly nub
23:15 <Jr Mime> Mol pl0x
23:15 <Coelacanth0794> MOLEY MOLEY MOLEY
23:15 <Coelacanth0794> my molestake.
23:16 <Coelacanth0794>
23:16 <Rusalochka> Hey all - I don't know how to set up the photo, but pictures of Al-Kharid in articles need to be updated. Such as the photo for the cactus farming patch in north-east Al-Kharid. Just thought I'd say it here in case anyone wanted to take that on..
23:16 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:16 <Coelacanth0794> can you add {{Obfile|Ah-kharid update}} to each of the images?
23:17 <Coelacanth0794> such as file:blahwhatever.png
23:17 <Atheist723> *Al Kharid
23:17 <AnselaJonla> [[Comp cape]]
23:17 <Coelacanth0794> my molestake, void
23:19 <AnselaJonla> [[Herblore Habitat]]
23:21 <Dogfoger> “…”
23:22 <Dtm142>
23:22 <Dtm142> Weird stuff
23:27 <Dogfoger> g2g bai
23:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:27 <AnselaJonla> [[Mad May]]
23:28 -!- Rusalochka has left Special:Chat.
23:33 <Casting Fishes^^> still can't believe i wasted my mad necklace on firemaking >.>
23:33 <Spineweilder> wut
23:33 <Spineweilder> I used on Feeshing
23:33 <Casting Fishes^^> :c
23:33 <Casting Fishes^^> <3
23:33 <Coelacanth0794> i used it up on summ
23:33 <Ciphrius Kane> Prayer
23:33 <Casting Fishes^^> wus desperate to get 99 D:
23:33 <Spineweilder> Wanted to get 91 fishing asap so..yeah
23:33 <Coelacanth0794> ansela might like it more
23:34 <AnselaJonla> :)
23:34 <Ciphrius Kane> Great to see Americans shooting Dr Who down cause it's not an original concept
23:35 <Casting Fishes^^> People keep asking me who the cute dude on my ipod background is >.>
23:35 <Coelacanth0794> i shot it down?
23:35 <Coelacanth0794> and i'm canadian
23:35 <Ciphrius Kane> I never said that Coel
23:35 <Ciphrius Kane> Read the comments
23:35 <Jr Mime> Brb amsters
23:35 <Ciphrius Kane> Bill and Ted better be in that booth. 
23:36 <Coelacanth0794> idk what i'm looking for
23:36 <Ciphrius Kane> Bill and Ted released in 1989
23:37 <Casting Fishes^^> [[User:Elune Anzu/Music|lalalala]] 
23:37 <Ciphrius Kane> Dr who 1963
23:37 <Coelacanth0794> idkmanbrodude
23:41 <Ciphrius Kane> Somebody tell shadow to cut down the length of the music
23:41 <AnselaJonla> Someone did
23:42 <A proofreader> I told him/her 3 times
23:42 -!- Rero37 has joined Special:Chat
23:42 <Rero37> Proofreader.
23:43 <The Mol Man>
23:43 <A proofreader> Rero.
23:43 <Rero37> You know the guy that broke 3 world records and shattered the sound barrier and may be the beginning of our future Spartan suits?
23:43 <The Mol Man> not this loser again
23:43 <A proofreader> that skydiver guy?
23:43 <The Mol Man> he jumped, big whoop
23:43 <Rero37> Prepare to laugh.
23:43 <Rero37> Mol Man...jump from the edge of space to Earth and survive, and then retype that
23:44 <Rero37> But yeah, back to the laugh.
23:44 <EpicPancakes> I just did
23:44 <The Mol Man> it's not a big deal
23:44 <The Mol Man> anyone could have done it
23:44 <EpicPancakes> it was like skydiving but more fun
23:44 <Rero37>
23:44 <The Mol Man> he just happens to be the one that did
23:44 <Rero37> Mol Man. The guy prepared 5 years in advance...
23:44 <Rero37> Not just anyone can do that.
23:44 <The Mol Man> Anyone can
23:44 <EpicPancakes> Yeah, anyone can
23:44 <EpicPancakes> If they choose to do so
23:44 <The Mol Man> he just happens to be the one who did
23:44 <Rero37> Most people will die before they hit the ground if they don't have experience.
23:45 <EpicPancakes> Which they could have if they trained
23:45 <EpicPancakes> Like he did.
23:45 <The Mol Man> it has nothing to do with experience
23:45 <EpicPancakes> No, it did Mol.
23:45 <Rero37> Yes it does...he almost died during the fall.
23:45 <Rero37> He had experience skydiving.
23:45 <The Mol Man> it really doesn't
23:45 <Rero37> And that saved him.
23:45 <EpicPancakes> There was a shitload of stuff to check and all that before he even started
23:45 <Rero37> That too pancake.
23:45 <The Mol Man> it's jumping
23:45 <Rero37> You need to have extreme knowledge in aerodynamics and chemistry.
23:46 <EpicPancakes> Speaking of science
23:46 <Rero37> MOL MAN. lol go attempt the same jump and then retype that...I dare you.
23:46 <The Mol Man> chemistry? 
23:46 <EpicPancakes> I showed some One Direction fans how stupid they arte.
23:46 <The Mol Man> lol... 
23:46 <EpicPancakes> are
23:46 <Rero37> AIR PRESSURE MOL MAN :D
23:46 <Coelacanth0794> rero: explain in adept detail.
23:46 <EpicPancakes> How is that chemistry
23:46 <The Mol Man> it's physics
23:46 <EpicPancakes> That's physics
23:46 <Coelacanth0794> that's not adept detail
23:46 <Rero37> Chemistry has to do with everything you dummies.
23:46 <EpicPancakes> Even I know that, and I'm a dumbass
23:47 <Rero37> I know it's physics but chemistry has to do with everything.
23:47 <The Mol Man> we talked about it in my AP physics class for 10 minutes then we moved on to the class because it's not a big deal
23:47 <EpicPancakes> Like his blood temperature or something?
23:47 <The Mol Man> then let's bring biology into this
23:47 <Ciphrius Kane> Explain how chemistry is relevant and [[RS:UTP]] please
23:47 <Rero37> For the love of potatoes Ciphrius...
23:47 <EpicPancakes> potatoes
23:47 <A proofreader> For the love of Pokémon
23:47 <EpicPancakes> Potatoes can't love
23:47 <The Mol Man> squirrels
23:47 <EpicPancakes> POTATOES CAN'T LOVE
23:47 <The Mol Man> nuff said
23:48 <Rero37>
23:48 <EpicPancakes> See, that cat can do it
23:48 <Ciphrius Kane> That explains nothing
23:48 <Rero37> The cat would die lol.
23:48 <The Mol Man> because it doesn't have the proper suit
23:48 <Rero37> Imagine a cat falling from space.
23:48 <Ciphrius Kane> I still don't see what chemistry has to do with this
23:48 <The Mol Man> as far as real life is concerned, it doesn't require any experience to equip a suit
23:49 <Coelacanth0794> chemistry is why the cat burns up in the ayer
23:49 <Ciphrius Kane> I can see why experience would be needed
23:49 <EpicPancakes> Hmm...
23:49 <EpicPancakes> Either CNN is lying to me or Romney is
23:49 <The Mol Man> either way, he jumped, no big deal
23:50 <The Mol Man> kangaroos jump
23:50 <The Mol Man> idolize them
23:50 <Dtm142> What happened, pancakes?
23:50 <The Mol Man> at least they're also kinda cute
23:50 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
23:50 <EpicPancakes> Nothing, just more flopping
23:50 <Dtm142> On?
23:50 <Ciphrius Kane> Kangaroos jump every day, people don't jump from space every day
23:50 <EpicPancakes> everything.
23:50 <Pickme42> what is the rank esteem in runespan?
23:51 <EpicPancakes> Oh hi cook
23:51 <Cook Me Plox> Oh hi me
23:51 <EpicPancakes> This seems like a conversatio you would enjoy to take a side in
23:51 <EpicPancakes> *conversation
23:51 <Coelacanth0794> i always imagine it's flimsy, slimy and wiggly like pork fat
23:51 <Rero37> I'm not idolizing the dude.
23:52 <Cook Me Plox> What are talking about?
23:52 <The Mol Man> That loser felix
23:52 <EpicPancakes> That space junpy guy
23:52 <Cook Me Plox> Big deal, I do that in my sleep all the time
23:52 <EpicPancakes> To be honest, I wanted him to explode live
23:52 <EpicPancakes> That would have been awesome
23:53 <Ciphrius Kane> Really Epic?
23:53 <The Mol Man> yes kane
23:54 <Rero37> EpicPancakes they'd have to take it off the air immediately, the FCC would demand it.
23:54 <The Mol Man> it would have been really epic
23:54 <Rero37> You can't show someone falling to their death on television.
23:54 <Rero37> Unless you pay a fine to the FCC.
23:54 <EpicPancakes> FOX sure did show that guy shoot himself in the face
23:54 <Rero37> Or your on a news channel or something.
23:54 <The Mol Man> (fp)
23:54 <Ciphrius Kane> What is wrong with you?
23:54 <Rero37> They had to pay a fine to the FCC Pancake.
23:54 <Dtm142> All of the stations showed WTC
23:54 <The Mol Man> paying a fine does not allow you to do something
23:54 <Dtm142> Which necessarily involved suicides.
23:55 <Rero37> I didn't say they paid to have it showed.
23:55 <Rero37> They had to pay for showing it.
23:55 <Dtm142> Also, actual scientists are more than willing to strap themselves to a high powered missile to go into space, where there's no oxygen.
23:55 <The Mol Man> You can't show someone falling to their death on television.
23:55 <The Mol Man> Unless you pay a fine to the FCC.
23:55 <AnselaJonla> Darling... what's the major national coach company again? Not Megabus, the other one?
23:55 <EpicPancakes> I can't change FOX's inability to show news right.
23:56 <EpicPancakes> That was a badly put together sentence...
23:56 <Ciphrius Kane> Stagecoach?
23:56 <Dtm142> So I don't see why this guy is any different.
23:56 <AnselaJonla> No, other one... blue and white and red
23:56 <Ciphrius Kane> National Express?
23:56 <AnselaJonla> Yah, that one
23:56 <Rero37> Let's see...he went faster than the fastest jet we have on Earth...
23:56 <The Mol Man> so?
23:56 <Rero37> He shattered 3 world records..
23:56 <EpicPancakes> NO HE DIDNT
23:56 <Rero37> He landed safely...unharmed..
23:56 <AnselaJonla> Someone told me to get Megabus down to London from Derby.
23:56 <EpicPancakes> He went faster than an average plane
23:56 <EpicPancakes> Not faster than a jet at all
23:57 <AnselaJonla> Small problem with that - National Express has the Derby contract
23:57 <The Mol Man> the average jet breaks the sound barrier easily
23:57 <EpicPancakes> Yaeh.
23:57 <EpicPancakes> Yeah.
23:57 <The Mol Man> this man took forever to reach his terminal velocity 
23:57 <EpicPancakes> And by then it was time to pull the shute
23:57 <Rero37> fast as a jet..
23:57 <AnselaJonla> Argue about this in pm you two
23:57 <Rero37> He was the first to break sound without a vehicle.
23:57 <The Mol Man> I'll just stop
23:57 <The Mol Man> cause I know I'm right
23:57 <EpicPancakes> He never broke the sound barrier, did he?
23:57 <Ciphrius Kane> It's an opinion
23:57 <Rero37> Yes he did.
23:58 <EpicPancakes> Are you SURE?
23:58 <Rero37> YES HE DID.
23:58 <Ciphrius Kane> Unless you're dischordian you're neither right or wrong
23:58 <A proofreader> News reports state that he went to Mach 1.2
23:58 <EpicPancakes> REALLY?
23:58 <The Mol Man> yes, but no big deal
23:58 <AnselaJonla> [[Big chinchompa]]
23:59 <Ciphrius Kane> Ok take it to PM or I may have to get the shine out
23:59 <The Mol Man> if he were fatter, he'd have a higher velocity
23:59 <EpicPancakes> lol
23:59 <The Mol Man> the shining?
23:59 <EpicPancakes> Then I should go
23:59 <EpicPancakes> Good movie
23:59 <The Mol Man> indeed
23:59 <Ciphrius Kane> No the shoe shine
23:59 <Rero37> Whats the shine?
23:59 <The Mol Man> let's talk about how great The Shining is
23:59 <EpicPancakes> yeah
23:59 <Ciphrius Kane> My shoe gets scuffy after kicking people
23:59 <EpicPancakes> REmember when he was like HERS JOHNNY
23:59 <EpicPancakes> or was that another movie
23:59 <The Mol Man>
00:00 <Rero37> Is the shining some fancy word for RuneScape Wiki Black Plague or something?
00:00 <The Mol Man> (fp)
00:00 <Ciphrius Kane> No Rero
00:00 <The Mol Man> it's a movie
00:00 <EpicPancakes> ...
00:00 <Ciphrius Kane> It's a joke I made that nobody understood
00:00 <EpicPancakes> Are you even
00:00 <EpicPancakes> Are...
00:00 <The Mol Man> well, we're speaking about the movie
00:00 <EpicPancakes> ARE YOU EVEN SERIOUS
00:00 <The Mol Man> I understood it kane
00:00 <EpicPancakes> I did too
00:00 <The Mol Man> but I felt like stephen kinging
00:00 <EpicPancakes> I just didnt say anything
00:00 <Rero37>
00:00 <Rero37> There ya go Pncke.
00:01 <EpicPancakes> Let's talk about amusement parks
00:01 <EpicPancakes> That sounds fun
00:01 <The Mol Man> let's talk about Cook Me Plox
00:01 <Rero37> I bet Felix saw an amusement park on his way down.
00:01 <Rero37> He went faster than a rollercoaster.
00:01 <Ciphrius Kane> Enough of that please rero
00:01 <The Mol Man> let's NOT talk about felix
00:01 <EpicPancakes> Can you just let it go?
00:01 <A proofreader> >_>
00:01 <EpicPancakes> Because nobody cares anymore.
00:01 <Lord Daedraconian> Random chatflood
00:02 <The Mol Man>
00:02 <EpicPancakes> is anyone wants to see early mp gameplay for Assassins Creed 3
00:02 <Rero37> My favorite meme.
00:02 <Rero37>
00:02 <EpicPancakes> Some nubs got it early
00:03 <Ciphrius Kane> Rero, we've seen that 3 times, please stop
00:03 <The Mol Man>
00:04 <Rero37> Mol Man
00:04 <Rero37> Who the hell is that?
00:04 <EpicPancakes> lol
00:04 <Ciphrius Kane> Joseph Decrux
00:04 <Rero37> Who was Decrux?
00:04 -!- TyA has joined Special:Chat
00:04 <Ciphrius Kane> Some old guy
00:04 <Rero37> Guessing Colonial Period in America..?
00:04 <Meter55> Man, that was one funky glitch
00:04 <Ciphrius Kane> Coel's archived, somebody spam him
00:04 <Coelacanth0794> no u
00:05 <EpicPancakes> Whats an america
00:05 <Rero37> Coel
00:05 <Coelacanth0794> rero is nub
00:05 <Rero37> Did you read the thing i left you to read?
00:05 <Meter55> Can someone help me make a gorgonite spear (p)? :3
00:05 <Rero37> On google?
00:05 <Rero37> Oh and Columbus didn't find America...America found Columbus.
00:06 <A proofreader> coel kept a section, so you can't "first!" his talk page
00:06 <A proofreader> ha ha!
00:06 <Coelacanth0794> true dat
00:06 <The Mol Man> I didn't
00:06 <Coelacanth0794> no u
00:06 <Meter55> Can someone help meh? ;3
00:06 <EpicPancakes> mmmm
00:06 <A proofreader> User talk:Coelacanth0794 | /* HELPP */ new section
00:06 <The Mol Man> im in the process of getting help from coel
00:06 <A proofreader> With what, Meter?
00:07 <EpicPancakes> No, Amerigo Vespaghetti found America
00:07 <TyA> Haaaaai
00:07 <EpicPancakes> And he was like "MEATBALLS FOR EVERYONE"
00:07 <EpicPancakes> And that's how Mexico got its indenpendence
00:07 <The Mol Man> ^\
00:07 <Meter55> Anyone here got ...88+ smithing?
00:07 <A proofreader> I do.
00:07 <TyA> I do
00:07 <A proofreader> But I don't play anymore.
00:07 <Meter55> Need help getting a poisoned gorgonite spear :L
00:07 <A proofreader> oh.
00:07 <TyA> I'm not going to dungeoneer
00:07 <A proofreader> Sorry, I can't help you there
00:08 <Meter55> Curses.
00:08 <Meter55> Might as well finish daily
00:08 <Coelacanth0794> mol <3
00:08 <The Mol Man> ????
00:08 <Coelacanth0794> i can do that meter but not logged in
00:08 <A proofreader> MOL HAS A BABY?!
00:09 <The Mol Man> I hope it's a girl
00:09 <Coelacanth0794> now he does
00:09 <EpicPancakes> Mol, when did we have a baby?
00:09 <EpicPancakes> *you
00:09 <EpicPancakes> I totally meant to say you...
00:09 -!- Meter55 has left Special:Chat.
00:09 <The Mol Man> i forget
00:09 <Ciphrius Kane> Mol and epic had a baby?
00:09 <Coelacanth0794> Ciphrius
00:09 <EpicPancakes> Well, we are genetically identical
00:09 <Ciphrius Kane> You guys moved quick
00:09 <Coelacanth0794> YOU ARE NOT THE FATHER
00:09 <EpicPancakes> IM NOT THE FATHER?
00:09 <The Mol Man> Epic and I are the same person
00:09 <Ciphrius Kane> I know, and I'm happy
00:09 <EpicPancakes> Mol, you cheated on me?
00:09 <Coelacanth0794> mol is a whore
00:09 <EpicPancakes> ...
00:10 <The Mol Man>
00:10 <EpicPancakes> Get out of my house, ho
00:10 <TyA> Tonight on Maury...
00:10 <The Mol Man> Editwhore*
00:10 <Coelacanth0794> that too
00:10 <Meter55> actually...screw the spear. Maul.
00:10 <Meter55> Or 2h
00:10 <Coelacanth0794> bah1
00:10 <Meter55> Either one
00:11 <Coelacanth0794> strength junkie
00:11 <The Mol Man> 
00:11 <The Mol Man> should be fairly obvious
00:11 <Meter55> I I forgot I had beserker ring :x
00:11 <Meter55> well...berserker class
00:13 <The Mol Man>
00:16 <Rero37> Coel
00:16 <Rero37> I left something on your talk page.
00:16 <EpicPancakes> ero
00:16 <EpicPancakes> Rero
00:16 <Rero37> It's gross.
00:16 <Ciphrius Kane> Yes, a red link
00:16 <EpicPancakes> Is it a present
00:16 <Rero37> No no no I changed it to imgur.
00:16 <Ciphrius Kane> And I left you a message
00:16 <Coelacanth0794> yno that's gonna be deleted
00:16 <Rero37> ITS IMGUR
00:16 <The Mol Man> no
00:16 <AnselaJonla> Final score on Big Chinchompa: 1500
00:16 <Ciphrius Kane> It isn't
00:16 <The Mol Man> you used the gallery tag
00:16 <Coelacanth0794> grz
00:16 <The Mol Man> which uploads it
00:16 <The Mol Man> stop using the <gallery> tag
00:17 <Ciphrius Kane> Upload that image again and you'll be put on the naughty step
00:18 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]]
00:18 <Ciphrius Kane> And by naughty step I mean blocked
00:19 <Rero37> Wait what?
00:19 <Rero37> How is that naughty?>
00:19 <Ciphrius Kane> You're breaking the rules after being warned
00:19 <Coelacanth0794> noob
00:21 <Coelacanth0794> why did you remove it? you're causing unnecessary floods to my talk
00:21 <Coelacanth0794> pick a thing and stick to it
00:21 <Ciphrius Kane> Also Rero [[RS:DDD]]
00:22 <Rero37> -_-
00:22 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 210x [[adamant bar]] is 511,980 coins (2438 coins each).
00:22 <Rero37> I wish that was just a really long smiley face Ciph.
00:22 <Rero37> :DDD
00:23 <Ciphrius Kane> 210 daggers?
00:23 <The Mol Man>
00:23 <AnselaJonla> How you guess?
00:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:23 <The Mol Man> wow ansela
00:23 <Ciphrius Kane> I had that task
00:23 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:23 <The Mol Man> i hope you get a decent reward for that
00:23 -!- Rero37 has left Special:Chat.
00:23 <Ciphrius Kane> You'll be reimbursed for the bars
00:24 <The Mol Man> o
00:24 <EpicPancakes> wow
00:24 <EpicPancakes> That's cool
00:24 <The Mol Man> i'd want a decent reward just for how boring smithing is
00:26 <TyA> Smithing is awesome man
00:26 <Coelacanth0794> protect from ALL the things!!!!!!!!!
00:26 <The Mol Man> no ty
00:26 <The Mol Man> bad ty
00:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:27 <Meter55> 7 avantoe seeds and 7 supercomps :x
00:27 <Meter55> farm run lol
00:28 <The Mol Man>
00:29  * AnselaJonla hates runebound
00:30 -!- Newhalofour has joined Special:Chat
00:30 <Newhalofour> What's gucci?
00:30 <Ciphrius Kane> A fashion brand
00:31 <Newhalofour> No no I was asking...what's up, in the black lingo.
00:31 <Ciphrius Kane> Oh I don't speak that
00:32 <Newhalofour> It's just street speak.
00:32 <The Mol Man> We play rune scape
00:32 <The Mol Man> we don't go outside
00:32 <Newhalofour> lol..
00:32 <The Mol Man> much less on to the streets
00:33 <Newhalofour> New subject.
00:33 <Newhalofour> I'd love to see a woman be a president for a day.
00:33 <Newhalofour> Just to see what happened.
00:33 <The Mol Man> Only if she's good
00:33 <The Mol Man> I don't want another token minority in office
00:33 <TyA> I don't care what they are as long as they're good
00:33 <Ciphrius Kane> The republicans would go "A woman?!  But she'll spend the entire budget on shoes!"
00:34 <AnselaJonla> I would like all the American fucking politics to crawl into a non-RSW hole for a while
00:34 <Newhalofour> HAH! You made a funny.
00:34 <TyA> Or "She should be in the house!"
00:34 <The Mol Man> lol
00:34 <The Mol Man> good thing cook ain't here
00:34 <Newhalofour> Mol. Don't jinx it O_o.
00:34 <TyA> Lets just hope Romney doesn't win :P
00:34 <Newhalofour> He could be typing in his password as we speak.
00:34 <The Mol Man> yay ty <3
00:35 <The Mol Man> is cook a dmocrat?
00:35 <The Mol Man> I bet he smells like one
00:35 <Newhalofour> I'm going to move to Canada if Romney wins.
00:35 <The Mol Man> or is he smart enough to be an independant 
00:35 <TyA> Cook says he's neither
00:35 <The Mol Man> :D
00:35 <AnselaJonla> Newhalofour - they probably don't want you
00:35 <The Mol Man> yay, he's smart enough to be independent 
00:35 <Newhalofour> Why wouldn't they want me?
00:35 <The Mol Man> cause you speak ebonics
00:35 <Newhalofour> I speak many things.
00:36 <AnselaJonla> Don't think Canada wants people who'd fucking emigrate just because "the wrong person" won the election
00:36 <Coelacanth0794> we don't
00:36 <Newhalofour> It'd just be me.
00:36 <The Mol Man> what about my reason ansela?
00:36 <Ciphrius Kane> Also I've noticed there does tend to be a lot of Americans who think Canada is part of America
00:36 <The Mol Man> Which is I'm fed up with this country
00:36 <The Mol Man> canada = hat
00:36 <Newhalofour> IT IS. lol Ciph.
00:36 <TyA> Can we stop with teh cussing? :[[]](
00:36 <Newhalofour> North America.
00:36 <AnselaJonla> Next person to try and start an American politics discussion gets kicked. Fed up of it now.
00:37 <The Mol Man> D:
00:37 <Newhalofour> TyA, are moderators allowed to swear?
00:37 <TyA> Moderators aren't exempt from the rules
00:37 <Ciphrius Kane> She doesn't make idle threats by the way
00:37 <The Mol Man> IK kane
00:37 <Newhalofour> Have there been any moderators who've been punished recently
00:37 <Ciphrius Kane> She killed a man earlier for flirting with her boyfriend
00:37  * AnselaJonla doesn't consider swearing bad unless it's aimed at another wiki user
00:38 <The Mol Man> I flirt with kane all the time
00:38 <Ciphrius Kane> Same, that or if it's excessive
00:38 <The Mol Man> how am I alive? 
00:38 <Spineweilder> Hai
00:38 <TyA> Ansela's gets excessive
00:38 <Ciphrius Kane> As in every other word?
00:39 <Coelacanth0794> because of the bay, mol
00:39 <The Mol Man> dafuq
00:39 <Spineweilder> Wut
00:40  * AnselaJonla shoots The Mol Man with an iron arrow.
3x attack bonus for sneak attack. The Mol Man is dead.
00:40 <Newhalofour>
00:40 <The Mol Man> You know I don't love kane
00:40 <Coelacanth0794> it looks french to me
00:40 <The Mol Man> Lust != Love
00:40 <Coelacanth0794> like it's got a beret thing
00:41 <The Mol Man> gross
00:41 <Newhalofour> Smitty Werbenjagermanjensen
00:42 <TyA> He was number one
00:42 <Ciphrius Kane> Smitty whatty what?
00:42 <Newhalofour> CIPH!
00:42 <Ciphrius Kane> And what d'ya mean number one?
00:42 <Spineweilder> Wut
00:42 <Spineweilder> Y u no watch Spongebob
00:42 <Ciphrius Kane> Who was?
00:42 <Newhalofour> HE WAS NUMBER ONE CIPH
00:42 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:43 <Newhalofour> Smitty Werbenjagermanjensen
00:43 <Coelacanth0794> it's a spongebob thing
00:43  * TyA huggles le Ferginator
00:43 <Ciphrius Kane> Number 1 for what?
00:43 <Newhalofour> His soda drink hat.
00:43 <Urbancowgurl777> SMITTY WARBEN YEAGER -man jensen
00:43 <The Mol Man> He was #1~
00:43 <TyA> Fergie: Wanna talk 'murikan Politics? 
00:43 <The Mol Man> inb4kick
00:43 <Ciphrius Kane> Ah Fergie, Halo and TyA aren't making sense any more, should fit in right with you
00:43 <Urbancowgurl777> what's that supposed to mean ._.
00:43 <Newhalofour> Ciph...It's  spongebob thing.
00:43 <TyA> I used to make sense?
00:43 <Newhalofour> You apparently had no childhood Ciph.
00:43 <EpicPancakes> You used to make sense
00:44 <EpicPancakes> now you make dollars
00:44 <Urbancowgurl777> Ty, i have the debate set to record because i have to write a paper on it ._.
00:44 <EpicPancakes> Puns suck
00:44 <Ciphrius Kane> Oh I did Halo
00:44 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Daily Challenges Log]] - logged my reward from 210 addy daggers challenge
00:44 <Ciphrius Kane> It was just decades ago
00:45 <TyA> That sunds unpleasent
00:45 <Coelacanth0794>
00:45 <Coelacanth0794> lol
00:45 <TyA> I remember that image
00:45  * Spineweilder doesn't remember that image
00:45  * TyA used to welcome peopl with it
00:45 <Ciphrius Kane> And I'm not one of those people who watches cartoons intended for preteens way into their 30s and 40s
00:45 <Ciphrius Kane> Unless it's Pokemon
00:45 <The Mol Man> but ur 20s
00:46 <Urbancowgurl777> Ty you're watching maid-sama?
00:46 <TyA> I thought he was 6
00:46 <Spineweilder> I heard people 30-40 also watch Adventure Time
00:46 <The Mol Man> KANE AM 23
00:46 <Coelacanth0794> that's a buzz around the internet
00:46 <TyA> Fergie: It's on my watching list, but I haven't watched it recently
00:46 <Urbancowgurl777> ah
00:46 <The Mol Man> if adults wanna watch kids' cartoons, they should atleast be good ones
00:46 <Coelacanth0794> /mt turns fergs into swans
00:46 <Ciphrius Kane> I can tell you this I was not born in 1989 or 1988
00:46 <EpicPancakes> like what Mol
00:46 <Coelacanth0794> noooo /me y u bork]
00:46 <EpicPancakes> Spangebab
00:46 <The Mol Man> like SBSP
00:47 <Casting Fishes^^> night all
00:47 <EpicPancakes> AW YEA
00:47 <Ciphrius Kane> Night
00:47 <The Mol Man> no feesh
00:47 <TyA> Currently working on finally finishing The Melancholy of Haruhi Suzumiya
00:47 <The Mol Man> no go away
00:47 <Urbancowgurl777> Spongebob has some adult humor
00:47 <The Mol Man> we wuv u'
00:47 <EpicPancakes> Good night fishcakes
00:47 <TyA> But being bad at actually watching episodes
00:47 <EpicPancakes> I like it when kids shows have adult humor that the kids dont get
00:47 <The Mol Man> that's what makes it a better show, fergie
00:47 <EpicPancakes> It's genius
00:47 <Coelacanth0794> fergs: i know it does but what would you provide as an example
00:47 <Urbancowgurl777> i finished E7 and i don't know what to do now Ty D:
00:47 <Urbancowgurl777> um
00:47 <TyA> D:
00:47 <The Mol Man> coel, just watch any episode 
00:47 <Newhalofour> Mr. Krabs: Attention all employees! Just giving you a heads-up. I'll be conducting a surprise uniform inspection in one hour. Whoever doesn't pass gets the boot. 
00:47 <Newhalofour> [Pulls out a boot] 
00:47 <Newhalofour> Mr. Krabs: This boot to be exact. It's very stinky, and you have to wear it all day. 
00:47 <Coelacanth0794> ik mol
00:48 <Urbancowgurl777> yeah it's in every episode lol
00:48 <TyA> Watch PRincess Princess Fergie! :D
00:48 <Coelacanth0794> i want examples
00:48 <Urbancowgurl777> no ._.
00:48 <The Mol Man> not really halo
00:48 <EpicPancakes> uh...
00:48 <The Mol Man> that's just kinda, childish schtick 
00:48 <Coelacanth0794> Fin,e i'll give a spiongebob humour example
00:48 <Coelacanth0794> >_>
00:48 <EpicPancakes> yeh
00:48 <The Mol Man> yay
00:48 <The Mol Man> [[is this the krusty krab]]
00:48 <Ciphrius Kane> The simpsons is good
00:48 <Urbancowgurl777> no this is [email protected]$#
00:48 <The Mol Man> o wait forgot w:c:a
00:49 <The Mol Man> [[w:c:a:is this the krusty krab]]
00:49 <Coelacanth0794> *in basement, locked*
00:49 <Coelacanth0794> "Boys, i've been working this restaurant for many years now, and there's only one way outta here..."
00:49 <Coelacanth0794> patrick:"A high school diploma?"
00:49 <Urbancowgurl777> ok i really need to write this paper <.<
00:49 <TyA> [[answers:test]]
00:49 <The Mol Man> nice one coel
00:49 <EpicPancakes>
00:49 <TyA> Mol: just use answers: as the prefix
00:49 <Coelacanth0794> it looks more like a twisted sword than anything
00:49 <The Mol Man> i'm used to w:c:a
00:49 <Newhalofour>
00:49 <The Mol Man> [[a:chocolate]]
00:49 <The Mol Man> :(
00:50 <Urbancowgurl777> looks like a rhino sat on it
00:50 <A proofreader> [[answers:user:The Mol Man]]
00:50 <The Mol Man> plus w:c:a = 6, answers = 7
00:50 <EpicPancakes> I said, you're gonna miss the panty raid.
00:50 <A proofreader> wat.
00:50 <Coelacanth0794> also i archived
00:50 <The Mol Man> the old people episode
00:50 <Newhalofour> Squidward: SpongeBob is the only guy I know who can have fun with a jellyfish, 
00:50 <Newhalofour> [shouting] 
00:50 <Newhalofour> Squidward: for twelve hours! 
00:50 <Ciphrius Kane> Halo, can you stop with the links please?
00:51 <The Mol Man> My friend does the best impression for "what are they selling?"
00:51 <EpicPancakes> Now he's gonna kick MY butt!
00:51 <EpicPancakes> That is my favorite line ever
00:51 <Newhalofour> lol
00:51 <Newhalofour> Epic wait wait wait
00:52 <The Mol Man> pancakes
00:52 <EpicPancakes> what
00:52 <The Mol Man> "Don't you have to be stupid somewhere else"
00:52 <The Mol Man> "Not til 5"
00:52 <EpicPancakes> AW HELL NO
00:52 <Coelacanth0794> fergs cannot be trusted with sacred clay bows
00:52 <Coelacanth0794> she is teh evil
00:52 <Coelacanth0794> EEEEEVILLLLLL
00:52 <Urbancowgurl777> what
00:52 <Urbancowgurl777> every villain is lemons?
00:52 <AnselaJonla> "I know the human being and fish can coexist peacefully."
00:52 <AnselaJonla> — President George W. Bush, Real Life
00:52 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
00:52 <Coelacanth0794> i hit random till i got an equipable and put that there
00:52 <Coelacanth0794> bow c2
00:52 <EpicPancakes> And don't think we don't know how to WEEEEEN em out\
00:53 <Coelacanth0794> Bring it aROUUUUUNNDD TOOOWWWWNNNN
00:53 <Newhalofour> Irony: Patrick, after SpongeBob draws the Anti-Seabear Circle, holds up an issue of Fake Science Monthly and says, "Good thinking! All the experts say it's the only defense against a Seabear attack!".
00:53 <Newhalofour> Squidward imitated SpongeBob too, later in Sponge-Cano!
00:53 <AnselaJonla> "To those waiting with bated breath for that favourite media catchphrase, the U-turn, I have only one thing to say: You turn if you want to. The lady's not for turning."
00:53 <AnselaJonla> — Prime Minister Margaret Thatcher, Real Life
00:53 <EpicPancakes> Looks like we got ourselves a bubble blowin double baby.
00:53 <Coelacanth0794> turns out we're all nerds here.
00:53 <Coelacanth0794> especially fergs
00:53 <Urbancowgurl777> no
00:53 <The Mol Man> Not I
00:53 <Coelacanth0794> yush
00:53 <The Mol Man> I'm just someone who does w/e to fit in
00:54  * TyA huggles fergie <3
00:54 <EpicPancakes> No thats me
00:54 <EpicPancakes> oh wait
00:54 <Urbancowgurl777> is this correct? "This does not affect the wiki" or is it "effect"
00:54 <EpicPancakes> (fp)
00:54 <The Mol Man> we're the same people
00:54 <Newhalofour> TyA
00:54 <EpicPancakes> Yep,.
00:54 <The Mol Man> affect
00:54 <Coelacanth0794> that is corrent fergs
00:54 <Newhalofour> I'm going to spruce up my user page
00:54 <A proofreader> probably affect
00:54 <Coelacanth0794> correct* nou
00:54 <Urbancowgurl777> thanks
00:54 <Newhalofour> how do you do the hidden links TyA?
00:54 <The Mol Man> i hate affect and effect
00:54 <The Mol Man> it should be merged
00:54 <Newhalofour> I want to spruce up my user page
00:54 <The Mol Man> uffect
00:54 <Ryan Baker> noes The Mol Man
00:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:54 <Coelacanth0794> someone dunging update this kthx
00:54 <A proofreader> offect looks good too
00:54 <TyA> What do you mean?
00:54 <Ryan Baker> it's rather easy to use them properly
00:54 <Newhalofour> Like,..
00:55 <Newhalofour> [[Bob]]
00:55 <Newhalofour> Goes to
00:55 <Newhalofour> or something
00:55 <A proofreader> [ test]
00:55 <Ryan Baker> affect is a verb, effect is a noun
00:55 <A proofreader> nop
00:55 <Ryan Baker> that simple
00:55 <EpicPancakes> Yeah
00:55 <EpicPancakes> Well its too hard
00:55 <Urbancowgurl777> i'm closing that YG of randomness ._.
00:55 <Coelacanth0794> affect=action
00:55 <Coelacanth0794> effect=result
00:55 <Coelacanth0794> all problems solved forever
00:55 <Newhalofour> [[]]
00:55 <Ciphrius Kane> Which one?  Hunter?
00:55 <Newhalofour> fail..
00:55 <TyA> [[google:search[[]]]] works for google, but it's silly if you have spaces
00:55 <The Mol Man> ryan
00:55 <Ryan Baker> Coelacanth0794, verb and noun
00:55 <Ryan Baker> like I just said
00:55 <The Mol Man> it is literally impossible 
00:55 <EpicPancakes> Verbs and nouns are hard
00:56 <TyA> and you can't use a tags on Wikia
00:56 <Coelacanth0794> ALL PROBLEMS
00:56 <Coelacanth0794> SOLVED
00:56 <Coelacanth0794> FOREVER
00:56 <EpicPancakes> NO COEL
00:56 <Coelacanth0794> Foreverrrrrrr
00:56 <Ryan Baker> hush coelnoob
00:56 <Newhalofour> [[google:search]]
00:56 <Urbancowgurl777> Coel, thanks!!
00:56 <EpicPancakes> You cant tell mol and i what to do
00:56 <Urbancowgurl777> i can remember that
00:56 <Newhalofour> no no no
00:56 <Coelacanth0794> (y)
00:56 <Newhalofour> I'm trying to do the hidden links.
00:56 <Newhalofour> Like...
00:56 <EpicPancakes> I forgot to remember something
00:56 <Newhalofour> [[Go to Google]] goes to google.
00:56 <Ciphrius Kane> Halo, it cannot be done
00:56 <Newhalofour> Without having to type it in.
00:56 <A proofreader> [[answers:is this the krusty krab|ponies]]
00:56 <Newhalofour> I've seen it done.
00:56 <TyA> [ Go To Google]
00:56 <TyA> As a_proofje mentioned earlier
00:56 <Ciphrius Kane> Well it cannot be done here
00:57 <Coelacanth0794> proofy wins
00:57 <Coelacanth0794>
00:57 <Newhalofour> Proofreader.
00:57 <Newhalofour> How did you do that hidden link?
00:57 <A proofreader> yes?
00:57 <A proofreader> [​[answers:is this the krusty krab|ponies]]
00:57 <Ciphrius Kane> That led to another wiki though
00:58 <Newhalofour> OHHHHHHHHHHH
00:58 <Ciphrius Kane> The only way to do "hidden" links is if the intended target is a wiki with Wikia
00:58 <A proofreader> it's in the interwiki prefix list for runescape.wikia
00:58 <EpicPancakes> No this is patrick
00:58 <A proofreader> along with, say, wikipedia:
00:58 <Coelacanth0794> Hey, do you think jagex will do another [[zombie outbreak]]?
00:58 <The Mol Man> do we have that list somewhere?
00:58 <Newhalofour> [[RunescapeWiki|Bob]]
00:58 <The Mol Man> yes coel
00:58 <Newhalofour> There we go!
00:58 <Newhalofour> I figured it out.
00:58 <The Mol Man> but with an entrance fee
00:58 <A proofreader> yes Mol
00:58 <Coelacanth0794> wut
00:58 <The Mol Man> whar
00:58 <Coelacanth0794> where
00:59 <Newhalofour> No thanks to you people.
00:59 <The Mol Man> whar*
00:59 <The Mol Man> l2spel
00:59 <Newhalofour> I figured it out.
00:59 <A proofreader>
00:59 <Coelacanth0794> "...Ladies."
00:59 <Ciphrius Kane> It's Coel's dream girl
00:59 <Newhalofour> [​[RS:DBAD|If you click here you must stay here until you finish reading what has been left here.]]
00:59 <Coelacanth0794> wat
00:59 <Coelacanth0794> nou
00:59 <Newhalofour> fail.
00:59 <The Mol Man> [[furry:this]]
01:00 <Newhalofour> [[RS:DBAD|CLICK HERE :D]]
01:00 <The Mol Man> i wanna learn how to use API
01:00 <Newhalofour> What's API?
01:00 <Ciphrius Kane> So there's a wiki for everything but furries it seems
01:00 <The Mol Man> proof, how much do I pay for private lessons
01:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:00 <TyA>
01:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:00 <Ciphrius Kane> It costs a piece of your soul
01:00 <The Mol Man> o god reading
01:00 <TyA> Also,
01:00 <Callofduty4> Pony pls
01:01 <EpicPancakes> eh
01:01 <The Mol Man> ik that tho ty\
01:01 <Coelacanth0794> yes
01:01 <Newhalofour> [[RS:TROLL|Ciphrius_Kane]]
01:01 <The Mol Man> [[[zzz:wtf is this?]]
01:01 <A proofreader> 20 USD per hour, Mol :3
01:01 <The Mol Man> USD?
01:01 <The Mol Man> dafuq
01:01 <Ciphrius Kane> US dollars
01:01 <The Mol Man> ik but proof != US
01:02 <TyA> She wants to make it easy on you
01:02 <A proofreader> USD is easy to convert to anything
01:02 <The Mol Man> can we not
01:02 <The Mol Man> and just free
01:02 <The Mol Man> i supported your rfa
01:02 <A proofreader> no
01:02 <The Mol Man> y
01:02 <A proofreader> hey, no blackmail
01:02 <TyA> If I can figure it out, you can too
01:02 <TyA> I ain't smart yo
01:02 <Ciphrius Kane> Mol, how'd ya like to come clean my windows for free?
01:02 <Coelacanth0794> black mail?
01:02 <Coelacanth0794> [[black chainmail]]?
01:02 <The Mol Man> i dun like windows
01:03 <The Mol Man> they scare me
01:03 <EpicPancakes> I'll do it
01:03 <Coelacanth0794> aw shizzle wizzle dawg
01:03 <A proofreader> I don't like Windows 8
01:03 <EpicPancakes> I'm used to cleaning windows
01:03 <Newhalofour> Bye everyone.
01:03 <EpicPancakes> bye
01:03 <Newhalofour> Have a goodnight.
01:03 <The Mol Man> I love the window washing song
01:03 <Newhalofour> Enjoy the debate.
01:03 <A proofreader> Bye NewHalo4
01:03 -!- Newhalofour has left Special:Chat.
01:03 <EpicPancakes> Working at the car wash
01:03 <EpicPancakes> *Whale wash
01:03 <The Mol Man> woah oh oh oh oh oh oh oh
01:03 <The Mol Man> car wash ya
01:04 <Coelacanth0794> SHAVE THE WHALES
01:04  * Ciphrius Kane throws flesh eating grub all over the car
01:04 <Hairr> Hai
01:04 <Ciphrius Kane> Clean that
01:04 <Hairr> :D
01:04 <Coelacanth0794> speaking of which, maybe i should shave my face
01:04 <Coelacanth0794> what think
01:04 <A proofreader> Hi Hairr
01:04 <EpicPancakes> I shaved once. Accidentally cut my arms off
01:04 <The Mol Man> ► 1:34► 1:34
01:04 <The Mol Man> 
01:04 <Ciphrius Kane> Last time I had a shave I lost my nose
01:04 <The Mol Man> ► 1:34► 1:34
01:04 <The Mol Man>
01:04 <The Mol Man> :D
01:04 <Ciphrius Kane> Course it was one of the guys fighting beside me who had the razor
01:05 <Ciphrius Kane> Seems my sister told him to give me a shave during the brawl
01:05 <The Mol Man> If you could see what I can see
01:05 <The Mol Man> when I'm cleaning windows
01:05 <The Mol Man> :D
01:05 <Coelacanth0794> but he decided to slit you up a bit off the nose
01:05 <EpicPancakes> Do you see what I see?
01:05 <Ciphrius Kane> Oh he was aiming for my neck
01:05 <EpicPancakes> Hell, it's not christmas yet
01:06 <Ciphrius Kane> Course then my sweet daddy came along when I was out cold and took my Hand
01:06 <The Mol Man> Listen to the window song plox
01:06 <EpicPancakes> i did
01:06 <The Mol Man> i meant kane
01:06 <EpicPancakes> THERES NO 1:34
01:06 <The Mol Man> cuz i no he ignored
01:06 <EpicPancakes> Oh, I'm not good enough for you?
01:06 <Coelacanth0794> FERGS
01:06 <The Mol Man> you are me
01:06 <Coelacanth0794> before
01:06 <EpicPancakes> ...
01:06 <Coelacanth0794> after
01:07 <EpicPancakes> Eh
01:07 <EpicPancakes> Yeah
01:07 <Hairr> Mol Man: Do you watch the voice? :O
01:07 <Ciphrius Kane> To make up for it I showed him how to use a crossbow, and how to make somebody loose their bowels as they die using said crossbow
01:07 <Urbancowgurl777> o.o
01:07 <Coelacanth0794> did ignis do a good job semitransign fergs?
01:07 <Urbancowgurl777> [[File:Harmony equipped.png]]
01:07 <The Mol Man> no
01:07 <Hairr> Why not?!?
01:07 <Coelacanth0794> it's like that jesus painting
01:07 <The Mol Man> the wings are just off
01:07 <Spineweilder> * Doesn't know how to react
01:07 <Urbancowgurl777> lmao
01:07 <The Mol Man> not @ u hairr
01:07 <EpicPancakes> because he doesnt
01:07 <Urbancowgurl777> yes it is like the jesus painting
01:07 <Hairr> Mol Man: Do you then?!?
01:07 <Coelacanth0794> went all like "i'm jesus" to "Hurrrr"
01:07 <The Mol Man> idk
01:07 <Hairr> <.<
01:08 <Hairr> You don't know <.>
01:08 <Urbancowgurl777> loll
01:08 <Hairr> It's a show
01:08 <The Mol Man> the semi trans seems way off
01:08 <Urbancowgurl777> revert and leave him a message <.<
01:08 <The Mol Man> i don't even know the subject
01:08 <Hairr> @Me?
01:08 <Coelacanth0794> do you wanna fergs? you're the semitrans queen around here
01:08 <The Mol Man> Mol Man: Do you watch the voice? :O
01:08 <Urbancowgurl777> it went from a 3d-looking aura to a 2d 2 colored thing
01:08 <The Mol Man> dafuq is that
01:08 <EpicPancakes> The voice
01:08 <EpicPancakes> lol
01:08 <Urbancowgurl777> mk
01:08 <Hairr>
01:08 <Hairr> A show silly
01:08 <EpicPancakes> A dumb show like murickan idle
01:08 <Urbancowgurl777> but then i have to do my homework ._.
01:08 <Coelacanth0794> reading week nub
01:08 <The Mol Man> hairr
01:08 <Hairr> EpicPancakes: The singers are MUCH better tho
01:09 <The Mol Man> washing windows
01:09 <Coelacanth0794>
01:09 <EpicPancakes> Yeah
01:09 <EpicPancakes> Still sucks though
01:09 <Hairr> Mol: Gross
01:09 <Hairr> NO EPIC
01:09 <EpicPancakes> Do they play songs that are good?
01:09  * Hairr slaps EpicPancakes
01:09 <EpicPancakes> aka anything more than ten years old
01:09 <Hairr> EpicPancakes: Watch teh video
01:09 <The Mol Man>
01:09 <EpicPancakes> hey did you notice music isnt good anymore
01:09 <The Mol Man> mine is
01:09 <Hairr> I wouldn't completely agree with that
01:10 <Hairr> Get a new genre ;)
01:10 <EpicPancakes> Uh
01:10 <AnselaJonla> I think everyone in here, apart from my darling, is a noob
01:10 <EpicPancakes> All it is is punk rap and poopy pop
01:10  * Hairr slaps AnselaJonla
01:10 <EpicPancakes> And gross hard rock
01:10 <Urbancowgurl777> btw i have supreme salvation if someone wants to take a pic of me (in a POH with a white background, then i can easily do translucency to it)
01:10 <Urbancowgurl777> same with other auras if someone has them
01:10 <AnselaJonla> And on that note, I bed ye all a good night
01:10  * Ciphrius Kane murders Hairr in cold blood
01:10 <AnselaJonla> bid*
01:10 <Ciphrius Kane> Good night darling
01:10 <Urbancowgurl777> nn
01:10  * Hairr throws Ciphrius Kane off a roof
01:10 <EpicPancakes> in cold blood
01:11 <EpicPancakes> why not warm
01:11 <Coelacanth0794> fergs has a white walled house right?
01:11 <Ciphrius Kane> Cause he attacked my girlfriend
01:11 <The Mol Man> hairr slaps ansela, gets joke murdered, but when it is mistaken that I say I insult her I get kicked
01:11 <EpicPancakes> hmm
01:11 <Ciphrius Kane> He doesn't deserve comfort in death
01:11 -!- The Mol Man____ was kicked from Special:Chat by Hairr
01:11 <EpicPancakes> Sounds right
01:11 <Urbancowgurl777> um it's brimhaven-walled
01:11 <Coelacanth0794>
01:11 <Hairr> b& 4eva
01:11 <Urbancowgurl777> the brown and white
01:11 <EpicPancakes> OH DDDAAAMMMNMN
01:11 <The Mol Man> D:
01:11 <Ciphrius Kane> Ah well good night darling
01:11 <Urbancowgurl777> but i wouldn't do semitrans on the white wall because of the bricks showing through
01:11 <EpicPancakes> You just got showed mol
01:12 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:12 <The Mol Man> harmony = dinky little wings
01:13 <Coelacanth0794> colourful spider caution
01:14 <The Mol Man> Arachnophilia 
01:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:14 <Coelacanth0794> i dont have this pokemon
01:15 <The Mol Man> u no have anorith?
01:15 <Hairr> wat is that
01:15 <The Mol Man> omfg
01:15 <EpicPancakes> you know what needs to be apokemon
01:15 <EpicPancakes> a pokemon
01:15 <EpicPancakes> ANOTHER BIRD
01:15 <A proofreader> YEAH!
01:15 <The Mol Man> no
01:16 <EpicPancakes> Yes
01:16 <EpicPancakes> Another turtle
01:16 <The Mol Man> something that makes no sense
01:16 <EpicPancakes> and more FARM ANIMALS
01:16 <The Mol Man> I want more inanimate objects
01:16 <EpicPancakes> For FARMVILLE
01:16 <A proofreader> Ice cream cone
01:16 <The Mol Man> how bout a pencil
01:16 <A proofreader> Oh wait.
01:16 <The Mol Man> it will be like smeargle
01:16 <Hairr> Ugh, is farmville still a thing
01:16 <Coelacanth0794> lol
01:16 <Urbancowgurl777> looks like a sea worm
01:16 <The Mol Man> except it won't evolve from it
01:16 <Coelacanth0794> a poliwhirl.. wait
01:16 <A proofreader> Chocolate bar
01:16 <EpicPancakes> woah brb gotta let my stupid dogs out so they can void their bowels
01:16 <The Mol Man> nice use of the lingo
01:16 <Coelacanth0794>
01:16 <The Mol Man>
01:17 <Coelacanth0794> scrunchyface
01:17 <Hairr> is dat your cat
01:17 <Coelacanth0794> no
01:20 <The Mol Man> hairr
01:20 <The Mol Man> guess who:
01:20 <The Mol Man>
01:21 <Spineweilder> o.o...
01:21 <Hairr> who... o.o...
01:21 <The Mol Man> i meant the reference
01:21 <The Mol Man> not the guy
01:21 <The Mol Man> the words
01:21 <Coelacanth0794> "brb noms"
01:21 <Coelacanth0794> is my guess
01:21 <The Mol Man> way off
01:22 <Hairr> It's obv you
01:22 <The Mol Man> no
01:22 <A proofreader> cook me plox?
01:22 <A proofreader> lol
01:22 <The Mol Man> finally
01:22 <Hairr> A proofreader obv
01:22 <Hairr> she loves feeding on the yummy errors to fix
01:22 <Demise36> >can i nom?<
01:22 <The Mol Man> it was cook me plox
01:22 <Hairr> !status
01:22 <RSChatBot> I have been running for 173036 total seconds, and I have reconnected 3 times. It has been 41203 seconds since my last reconnect.
01:23 <Spineweilder> !test
01:23 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
01:23 <Hairr> It disconnected this morning ;-;
01:23 <Hairr> when did this happen
01:23 <The Mol Man> this morning
01:23 <The Mol Man> duh
01:24 <The Mol Man> here's another;
01:24 <The Mol Man>
01:25 <Hairr> inb4 proof reference
01:25 <EpicPancakes> ah wtf
01:25 <Hairr> Never mind ;-;
01:25 <Coelacanth0794> mol: GOML?
01:25 <The Mol Man> can you get it hairr?
01:25 <The Mol Man> one more part coel
01:25 <Coelacanth0794> wut
01:25 <Coelacanth0794> "newb"?
01:25 <The Mol Man> you got the latter
01:25 <EpicPancakes> Get on my level?
01:25 <The Mol Man> yay coel
01:25 <Coelacanth0794> flutteryay
01:26 <Urbancowgurl777> i heard someone say "get on my level" irl today
01:26 <Urbancowgurl777> i was like ._.
01:27 <Coelacanth0794> lol
01:27 <A proofreader> o rly
01:27 <EpicPancakes> i heard someone say DUDE GET A LIFE once
01:27 <Coelacanth0794> gomnomnomnomnom
01:27 <Coelacanth0794> l
01:27 <EpicPancakes> So I pushed him over and laughed
01:27 <Coelacanth0794> yeah.
01:27 <The Mol Man> here's another
01:27 <The Mol Man>
01:28 <EpicPancakes> Oh hey look George Washington
01:29 <The Mol Man> guess dat one >:O
01:29 <A proofreader> uhhhh "comment++"?
01:29 <A proofreader> or "+1"
01:29 <The Mol Man> :D
01:29 <The Mol Man> one more then I go bye bye\
01:30 <EpicPancakes> I feel like I'm in jail
01:30 <Hairr> A proofreader: What does:
01:30 <Hairr> A proofreader++
01:30 <Hairr> do in IRC?
01:30 <A proofreader> Karma for the stats page
01:30 <The Mol Man> kills her
01:30 <Coelacanth0794> bed. night
01:30 <Hairr> Oh
01:30 <Hairr> How come HairyBot gave bad karma to Michagogo? <_>
01:30 <Urbancowgurl777> ugh stupid recent changes isn't collapsing multiple edits to one page
01:30 <Urbancowgurl777> so all the moves Hair is making is showing up individually
01:30 <Urbancowgurl777> -.-
01:31 <A proofreader> Urbancowgurl777: do you have ajax recentchanges?
01:31 <A proofreader> auto-reload, whatever
01:31 <Hairr> Time to make 30 moves for fergiekinz
01:31 <Urbancowgurl777> whut
01:31 <The Mol Man> Last one
01:31 <The Mol Man> see if proof can get it
01:31 <The Mol Man>
01:31 <Urbancowgurl777> i haven't done anything to ti
01:31 <Urbancowgurl777> it*
01:31 <A proofreader> chawklate rain, Mol
01:31 <The Mol Man> sing it!
01:31 <A proofreader> Some stay dry and others feel the pain
01:31 <The Mol Man> :D
01:31 <A proofreader> Chocolate rain!
01:31 <Urbancowgurl777> (fp)
01:31 <The Mol Man> i go night night
01:31 <The Mol Man>
01:31 <A proofreader> Good night Mol
01:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:32 <Urbancowgurl777> i don't get it
01:32 <Hairr> It's okey Fergie <3
01:32 <Urbancowgurl777> ^-^
01:32 <EpicPancakes> Why did my stepdad just send me a picture of his crap
01:32 <Urbancowgurl777> because
01:33 <Hairr> He wanted to assort his dominance?
01:33 <EpicPancakes> It's okay, I had a picture of mine on my phone, so I just sent that.
01:33 <Urbancowgurl777> ..
01:33 <EpicPancakes> Mine is way bigger, I win.
01:33 <Hairr> <.<
01:33 <Urbancowgurl777> *waits for her partner to send her an email of the powerpoint*
01:34 <Urbancowgurl777> sigh
01:34 <Hairr> What if your partner doesn't?
01:34 <EpicPancakes> so uh
01:34 <Urbancowgurl777> we had a third partner but today he decided he needed to miss 2 weeks of school because his grandma died
01:34 <EpicPancakes> Want to see it
01:34 <Urbancowgurl777> now we have to do his part of the project ._.
01:34 <A proofreader> Anyway Fergie, if you have auto-reloading Recentchanges, enhanced Recentchanges gets disabled
01:34 <EpicPancakes> Why would you need to miss two weeks of school for that
01:34 <Urbancowgurl777> i'm sure he will, it's due thursday lol. <.<
01:34 <Urbancowgurl777> i don't have anything
01:34 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
01:34 <Hairr> Hey CoffeeMugRS
01:34 <CoffeeMugRS> *ping*
01:34 <CoffeeMugRS> Hai rr
01:34 <A proofreader> The check mark at the top. It's unticked?
01:35 <Urbancowgurl777> humm i know what you're talking about but i haven't actually seen it in a long time
01:35 <CoffeeMugRS> Hairr, guess what stupid stunt I tried to do?
01:35 <A proofreader> oh
01:35 <Hairr> What? <.<
01:35 <CoffeeMugRS> Well..
01:35 <CoffeeMugRS> I climbed up a tree..
01:35 <CoffeeMugRS> And tried to jump to another tree.
01:36 <CoffeeMugRS> I made it fine to the first few, then I did it again.
01:36 <CoffeeMugRS> And didn't quite make it.
01:36 <Urbancowgurl777> i fell out of a tree once and broke both my wrists and one ankle
01:36 <Urbancowgurl777> climbing trees = bad
01:36 <CoffeeMugRS> I busted my shoulder.
01:36 <EpicPancakes> :I
01:36 <CoffeeMugRS> It fractured in 3 places.
01:36 <EpicPancakes> You're no Connor
01:36 <Spineweilder> I did not need to know tat.
01:36 <Hairr> <.<
01:36 <Hairr> >.>
01:36 <CoffeeMugRS> But it was fun?!
01:36 <CoffeeMugRS> !*
01:36 <EpicPancakes> To the window
01:36 <Urbancowgurl777> is there something wrong with broken shoulders?
01:36 <EpicPancakes> No.
01:37 <EpicPancakes> There's something wrong with borken hips
01:37 <Urbancowgurl777> i wasn't asking you
01:37 <EpicPancakes> *broken
01:37 <CoffeeMugRS> There's something wrong with your face!
01:37 <EpicPancakes> Because then all the pep in your step is gone
01:38 <CoffeeMugRS> FailWaffles, you killed the chat.
01:38 <Ryan Baker> hmmm
01:39 <Ryan Baker> it seems the Presidential Debate is on atm
01:39 <Hairr> Yup
01:39 <Ryan Baker> cba watching two men argue
01:39 <CoffeeMugRS> Gobama!
01:39 <CoffeeMugRS> (y)
01:39 <Ryan Baker> NObama
01:39 <Urbancowgurl777> i'm recording it to watch later so i can write a report
01:39 <Ryan Baker> (no)
01:39 <CoffeeMugRS> [[Farming crate (small]]
01:39 <Urbancowgurl777> i need dem 10 extra credit pts
01:39 <Hairr> for wat class
01:40 <TyA> Just say one person gripped and the other complained
01:40 <CoffeeMugRS> [[Farming crate (small)]]
01:40 <Urbancowgurl777> environmental science <.<
01:40 <CoffeeMugRS> What..
01:40 <Urbancowgurl777> Proof i removed some js and the tick box showed up again. lol
01:40 <A proofreader> yay :P
01:40 <Hairr> Untick it :D
01:40 <Urbancowgurl777> mkai
01:40 <CoffeeMugRS> I'm doing a pond water lab in environmental science right now.
01:40 <Hairr> The ajaxrefresh is in common.js anyways
01:40 <CoffeeMugRS> How is a presidential debate relevant?
01:40 <Ryan Baker> Yahoo answers got flooded 10 minutes ago with "Why didn't Obama answer the gas question" and "Did Obama concede?!"
01:41 <Urbancowgurl777> if they talk about environmental issues i have to write exclusively on that. if they don't i can summarize the whole thing anyway
01:41 <EpicPancakes> uh
01:41 <EpicPancakes> So ryan
01:41 <Hairr> I think it should be:
01:41 <Hairr> var ajaxrefresh = 1
01:41 <Hairr> if ajaxrefresh == 1 { ... do stuff ... }
01:41 <CoffeeMugRS> Oh.
01:41 <Hairr> that way it can be turned off in personal js
01:41 <Ryan Baker> EpicPancakes, I got Dishonored last friday
01:41 <Urbancowgurl777> well it was already unticked
01:41 <Ryan Baker> beat it with High Chaos
01:41 <CoffeeMugRS> [[Farming crate (small)]]
01:41 <Ryan Baker> doing Low Chaos now
01:42 <Urbancowgurl777> speaking of.. does anyone have any code to readd the stupid search bar in RC?
01:42 <Hairr> Huh?
01:42 <Spineweilder> * Rarely goes on IRC
01:42 <Ryan Baker> ^same
01:42 <EpicPancakes> oh you got dishonored
01:42 <Hairr> Spine...
01:42 <TyA> IRC is awesome
01:43 <Hairr> She said "RC"
01:43 <Urbancowgurl777> i meant recent changes <.<
01:43 <Hairr> not "IRC"
01:43 <Hairr> Gawd
01:43 <Urbancowgurl777> the search bar is gone
01:43 <Urbancowgurl777> so i want it back.
01:43 <Spineweilder> Nouz
01:43 <Hairr> Fergie: It's just you <3
01:43 <Urbancowgurl777> omg
01:43 <Urbancowgurl777> why
01:43 <Hairr> what did you do?!?
01:43 <Urbancowgurl777> [email protected]#$ it just disappeared one day
01:44 <Hairr> Switch to monobook then and stay on it
01:44 <Hairr> kthx
01:44 <Hairr> I can give you good code that you can use to make it look some-what like oasis
01:44 <Urbancowgurl777> better help would be appreciated
01:44 <Ryan Baker> Monobook is gross
01:44 <EpicPancakes> My internet is being mean
01:44 <Hairr> Why Ryan?
01:44 <EpicPancakes> So Ryan
01:44 <Hairr> Give me VALID REASONS
01:44 <EpicPancakes> How is Dishonored
01:44 <Ryan Baker> It looks ugly
01:44 <Ryan Baker> case closed
01:45 <Hairr> Ryan: Because you need to style it :D
01:45 <EpicPancakes> You have no style, Hairr
01:45 <Ryan Baker> EpicPancakes
01:45 <EpicPancakes> WHAT
01:45 <Ryan Baker> I'm disappointed at how short the game is
01:45 <Ryan Baker> 9 missions
01:45 <EpicPancakes> You...
01:45 <EpicPancakes> You beat it?
01:46 <Ryan Baker> yes
01:46 <Hairr>
01:46 <Hairr> @Ryan
01:46 <EpicPancakes> I did in two days
01:46 <Ryan Baker> half way through my second play now
01:46 <Urbancowgurl777> @Hair
01:46 <Ryan Baker> I did in 1 night
01:46 <Urbancowgurl777> no search [email protected]#[email protected]#
01:46 <EpicPancakes> I thought it was going to be long after the "plot twist"
01:46 <EpicPancakes> and it wasn't
01:46 <Hairr> Fergie: Is it at the bottom? or somethin <.>
01:46 <EpicPancakes> I would have beat it on the first day if it didn't piss me off so much.
01:46 <Hairr> Actually
01:46 <Ryan Baker> "Surprise! We helped you just to turn around and poison you!"
01:46 <Hairr> an html form could be added
01:47 <EpicPancakes> Helped?
01:47 <Urbancowgurl777> no it's nowhere
01:47 <EpicPancakes> They didn't do nothing to help
01:47 <Ryan Baker> Well, they did tell you who to kill
01:47 <Urbancowgurl777> also wth photobucket why did you name my file that craziness
01:47 <EpicPancakes> I knew sam would turn out good
01:47 <Ryan Baker> Plus, Samuel saves you
01:47 <Ryan Baker> ^
01:47 <EpicPancakes> He was always the guy I liked, I never trusted anyone else.
01:47 <Ryan Baker> And Piero sells you some good stuff
01:48 <Ryan Baker> and also saves you
01:48 <EpicPancakes> Eh...
01:48 <Hairr> Ryan: So is it still completely ugly?
01:48 <EpicPancakes> Yeah, I never bought anything
01:48 <Ryan Baker> ?
01:48 <Ryan Baker> EpicPancakes
01:48 <Hairr>
01:48 <Hairr> Dat
01:48 <Ryan Baker> you can get all sorts of upgrades
01:48 <EpicPancakes> I know.
01:48 <EpicPancakes> I like a challenge.
01:48 <Ryan Baker> tbh Hairr, that's ugly
01:49 <EpicPancakes> ryan have you seen this series
01:49 <Hairr> Even uglier than regular plain white?
01:49 <Urbancowgurl777> so any code for a search bar anywhere? <.<
01:49 <Hairr> Fergie: Yes, an html form can be added with jquery
01:49 <Urbancowgurl777> i don't have any idea what that is
01:49 <TyA> Fergie: A thingy can be added with another thingy
01:50 <Urbancowgurl777> well should i post for it on UH then
01:50 <Hairr> No
01:50 <Hairr> One sec...
01:51 <Urbancowgurl777> brb
01:51 <EpicPancakes> Ryan wubwubwub i axed you a question
01:51 <Ryan Baker> ?
01:52 <EpicPancakes> Have you seen the "Making of" series for ac3
01:52 <EpicPancakes> you have five seconds
01:53 <Ryan Baker> hmm
01:53 <Ryan Baker> no
01:53 <EpicPancakes> Times up, off to the torture chamber
01:53 <Ryan Baker> GL getting my fat ass there
01:53 <EpicPancakes> hmm
01:53 <EpicPancakes> I'll need a wheelbarrow
01:53 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:53 <EpicPancakes> Or maybe I can lure you with raw meat
01:54 <Ryan Baker> You'll need more than a wheelbarrow and raw meat
01:54 <EpicPancakes> Crane?
01:54 <Ryan Baker> hmmmm
01:54 <Ryan Baker> because I couldn't just unhook myself from it
01:54 <Ryan Baker> ?
01:55 <EpicPancakes> Obama stop blinking so much when Romney is talking
01:55 <EpicPancakes> Its annoying
01:55 <Hairr> $('.WikiaPageHeader').append('<form style="display:inline-block;position:absolute;top:7px;right:190px;z-index:9001;" id="searchform" action="/index.php" target="_blank"><input type="hidden" name="title" value="Special:Search"><input id="searchInput" title="Search the RuneScape Wiki" accesskey="f" placeholder="Search" type="search" name="search" autocomplete="on"><input type="submit" name="go" class="searchButton" id="searchGoButton" value="Go" title="Go to a page with this exact name if exists"></form>');​
01:55 <Hairr> @Fergie
01:55 <Ryan Baker> and gl finding a harness that fits or managing to subdue me to tie me up
01:55 <Ryan Baker> also, EpicPancakes, blinking is a sign of panic
01:55 <EpicPancakes> ffs ryan
01:55 <EpicPancakes> I knew you'd have something like that to say
01:55 <Ryan Baker> if it's just his left eye, he may be lying
01:56 <Hairr> That shud work
01:56 <Ryan Baker> it's a common tell
01:56 <EpicPancakes> What, did you see that on Lie to Me?
01:56 <Ryan Baker> other tells are often facial twitches
01:56 <Ryan Baker> what?
01:56 <Ryan Baker> What's "Lie to Me"?
01:56 <EpicPancakes> Nothing, it's a show
01:56 <Ryan Baker> oh
01:56 <TyA> I give myself as lying when I tell the truth
01:56 <Hairr> nodkfsljf
01:56 <Hairr> she's "away"
01:56 <TyA> *myself away
01:56 <EpicPancakes> Nobody ever believes me
01:57 <Ryan Baker> EpicPancakes, I watched a Science Channel Documentary on it
01:57 <EpicPancakes> But that's my fault, I'm never serious
01:57 <Hairr> k private messaged
01:57 <Hairr> <3
01:57 <EpicPancakes> mmmm look at that line
01:59 <EpicPancakes> Sup doodu
01:59 <EpicPancakes> doody
02:00 <A proofreader> "Rainbow salamanders do exist." ~Entire contents of the page "Rainbow salamander", created by
02:00 <Hairr> Problem?
02:01 <EpicPancakes> Ryan, did you say that just to demonstrate your ability to read faces or because you don't like Obama?
02:01 <A proofreader> Well then, I say: "Template:D does exist."
02:01 <Ryan Baker>
02:01 <Ryan Baker> omfg
02:01 <Hairr> what am I looking at
02:02 <Ryan Baker> A massive salamander
02:02 <EpicPancakes> Once again, I've axed you a question
02:03 <Ryan Baker> EpicPancakes, I don't like Obama, but that didn't influence my answer. I believe all politicians are liars, even the ones I support
02:03 <EpicPancakes> Good answer
02:03 <EpicPancakes> BUT NOT GOOD ENOUGH
02:03 <EpicPancakes> Imma roll you to the torture chamber
02:03 <EpicPancakes> And stuff you into that spiky coffin thing
02:03 <Ryan Baker> Iron Maiden*
02:03 <Ryan Baker> it's called an Iron Maiden
02:04 <Ryan Baker> and, yes, I'm aware of the band that goes by that moniker
02:04 <EpicPancakes> oh yeah
02:04 <EpicPancakes> Why would I mention the bamd
02:04 <EpicPancakes> band
02:05 <Hairr> @[email protected]$
02:05 <EpicPancakes> what
02:06 <EpicPancakes> you dont have to yell, hair
02:06 <Hairr> I gave her a code and she left
02:06 <TyA> Harass her on facebook
02:06 <EpicPancakes> lol listen to them argue
02:06 <Hairr> k ty
02:06 <EpicPancakes> OH MAN
02:07 <EpicPancakes> That was a zinger, isnt anyone watching the debate?
02:07 <Ryan Baker> ?
02:07 <A proofreader> Not me.
02:07 <EpicPancakes> One of the candidates made a zinger
02:07 <EpicPancakes> I can feel the burn from here
02:07 <Ryan Baker> and, what was it?
02:08 <EpicPancakes> I'm not going to say
02:08 <Hairr> Fergie
02:08 -!- A proofreader has left Special:Chat.
02:08 <Ryan Baker> pm me it?
02:08 <Hairr> look at your private message from me
02:08 <EpicPancakes> Not gonna reveal my politcal position, Ryan.
02:08 <Hairr> kthx
02:08 <EpicPancakes> *political
02:08 <Ryan Baker> k, then please quit talking about the debate here
02:08 <Ryan Baker> ?
02:08 <Urbancowgurl777> was "harass her on fb" directed at me? ._.
02:08 <EpicPancakes> yep
02:11 <TyA> Yes sir :3
02:12 -!- A proofreader has joined Special:Chat
02:12 <Urbancowgurl777> i sent you a pm ma'am
02:12 <A proofreader> Hairr... oh. he's gone
02:12 <Urbancowgurl777> he's gone?
02:12 <EpicPancakes> when the hell...
02:13 <EpicPancakes> Slipped right under our noses...
02:13 <Urbancowgurl777> he's still here for me <.<
02:13 <EpicPancakes> oh he iss
02:13 <EpicPancakes> I'm blind (fp)
02:13 <A proofreader> wanted to know if he was done with Ube's chathead.png so I could move it again, to Ube chathead.png
02:13 <Urbancowgurl777> oh
02:13 <A proofreader> well he should be between E (EpicPancakes) and R (RSChatBot) right?
02:13 <Urbancowgurl777> well i'm waiting for him to pm me back ^-^
02:13 <A proofreader> E, H, R. He's not there
02:14 <Urbancowgurl777> he's there for me <.<
02:14 <A proofreader> Stupid Special:Chat
02:14 <Urbancowgurl777> lol
02:14 -!- A proofreader has left Special:Chat.
02:14 -!- A proofreader has joined Special:Chat
02:14 <A proofreader> Second refresh, 15 seconds. Brb.
02:14 -!- A proofreader has left Special:Chat.
02:14 -!- A proofreader has joined Special:Chat
02:15 <A proofreader> Still not there. Bah. I'm giving up.
02:15 <A proofreader> * Quits: [email protected]/hair/bot/hairybot: Ping timeout: 260 seconds
02:16 <A proofreader> there we go, now you all should start seeing him leave Special:Chat too
02:16 <Urbancowgurl777> maybe it's just me
02:16 <Urbancowgurl777> i need noms, brb
02:16 <A proofreader> and now he has joined the chat for me... did it say he joined too, for those of you who already had him?
02:16 <Urbancowgurl777> no
02:17 <A proofreader> (fp) STUPID SPECIAL:CHAT
02:17 <Hairr> 21:12:48 <freenode> No route to host
02:17 <Hairr> Then things went black
02:17 <A proofreader> Anyway hi Hair, are you done with Ube's chathead.png?
02:17 <Hairr> Doing what?
02:17 <A proofreader> It should be Ube chathead.png, so I'm about to move and fix it
02:17 <A proofreader> HairyBot is out though
02:17 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
02:17 <Hairr> *turning back on*
02:17 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
02:17 <A proofreader> Thanks :)
02:18 <Hairr> My connection or something went out.. don't know what really happened
02:18 <A proofreader> I see
02:19 <Ryan Baker> Man I can't wait for Silent Hill Revelation
02:19 <Ryan Baker> the movie
02:19 <EpicPancakes> Oh good more horror movies
02:19 <EpicPancakes> Not like they're all the same
02:19 <Ryan Baker> Silent Hill is a different breed, bro
02:19 <EpicPancakes> Not really
02:19 <Ryan Baker> I loved the first Silent Hill
02:19 <Ryan Baker> yarly...
02:19 <EpicPancakes> Eh...
02:19 <EpicPancakes> A horror movie is a horror movie
02:20 <Ryan Baker> you obviously never saw Silent Hill
02:20 <EpicPancakes> I doeded
02:20 <EpicPancakes> She was like "AHHH, A MONSTA"
02:20 <EpicPancakes> And he was like "Everybody knows im a mothafuggin monsta"
02:21 <Hairr> I feel like...
02:21 <Hairr> reading through past RfA's
02:21 <EpicPancakes> Now that's the kind of movie we need
02:21 <Ryan Baker> (fp)
02:21 <EpicPancakes> There needs to be more movies like Scary Movi
02:21 <EpicPancakes> Movie
02:21 <Ryan Baker> EpicPancakes, Pyramid Head begs to differ
02:21 <EpicPancakes> What
02:21 <Ryan Baker> as he thrusts his big-ass blade through your guts
02:22 <Ryan Baker>
02:22 <EpicPancakes> Remember that one labarynth movie
02:22 <EpicPancakes> or however its spelled
02:22 <EpicPancakes> Where the thing had eyes in its hands and held them in front of his face to see
02:23 <Ryan Baker> I think I remember the commercial for it
02:23 <Ryan Baker> but not its name
02:23 <EpicPancakes> That was the scariest thing ever
02:23 <EpicPancakes> Just kidding.
02:25 <Ryan Baker> This dude is disturbing from Silent Hill
02:25 <Ryan Baker> I'll pm the pic
02:25 <EpicPancakes> nononnononono no thanks
02:26 <EpicPancakes> im afraid to click on it
02:26 <Ryan Baker> it's not that insanely bad
02:26 <EpicPancakes> Are we talking Exorcist bad or Jeff bad?
02:26 <Ryan Baker> ?
02:26 <EpicPancakes> Oh right, not everyone knows what Jeff is, nevermind
02:27 <EpicPancakes> Oh, I just looked at it. That's not scary.
02:29 <EpicPancakes> Ryan, ever been to a haunted house
02:30 <Ryan Baker> as a kid, yes
02:30 <EpicPancakes> I go to them sometimes, but I stopped. They're not good anymore
02:31 <Ryan Baker> *watching TV*
02:31 <EpicPancakes> what
02:36 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
02:36 <Smartman294> hey guys
02:36 <Hairr> Hey
02:37 <CoffeeMugRS> dljkgfhdkjg
02:37 <CoffeeMugRS> Hi
02:37 <Smartman294> i need to get to 85 magic soon
02:38 <EpicPancakes> Why
02:38 <Smartman294> to take out my last boss for goliaths
02:38 <Smartman294> the monkey trio
02:38 <EpicPancakes> (qc) My Magic level is 93 (xp: 7,508,259, rank: 211,768).
02:38 <EpicPancakes> Oh, that's what it is
02:38 <Smartman294> i tried with royal
02:38 <Smartman294> and got pwned
02:38 <Ryan Baker> wtf
02:38 <EpicPancakes> what
02:39 <Ryan Baker> The request took too long to finish and has been cancelled.
02:39 <Ryan Baker> x5
02:39 <Ryan Baker> 6...
02:39 <CoffeeMugRS> Epic
02:39 <EpicPancakes> what were you trying to say
02:39 <CoffeeMugRS> What game were you talking about earlier?
02:39 <A proofreader> a quick chat
02:39 <Ryan Baker> I'm trying to do /lvl magic
02:39 <CoffeeMugRS> The game that has 9 missions
02:39 <EpicPancakes> oh
02:39 <EpicPancakes> (qc) of bored's Magic level is 99 (xp: 14,216,002, rank: 65,667).
02:39 <Ryan Baker> CoffeeMugRS, Dishonored
02:39 <CoffeeMugRS> O
02:40 <EpicPancakes> is that it
02:40 <Ryan Baker> 2x ur xp
02:40 <Ryan Baker> =D
02:40 <EpicPancakes> Guess what
02:40 <EpicPancakes> Does it look like I care?
02:40 <Ryan Baker> er
02:40 <Smartman294> im trying for 85 attack and magic
02:40 <EpicPancakes> Ugh, it's so hard not to curse in here
02:40 <Smartman294> i HATE magic tho
02:40 <Ryan Baker> it's easy
02:40 <Ryan Baker> high alch
02:40 <Smartman294> thats why i hate it
02:41 <Smartman294> i think it should not be a combat skill
02:41 <CoffeeMugRS> Is that game any good?
02:41 <Smartman294> i heard it good
02:41 <EpicPancakes> It's good
02:41 <EpicPancakes> short
02:41 <EpicPancakes> It kind of forces you to play a certain way
02:41 <EpicPancakes> hi Cook
02:41 <Smartman294> lol
02:41 <SovietHero> Hey Callofduty4
02:41 <CoffeeMugRS> Or should I just stick with CoD/BF?
02:41 <Cook Me Plox> Who won? :P
02:41 <Smartman294> hey cook
02:42 <EpicPancakes> HAHAHA
02:42 <Smartman294> me
02:42 <EpicPancakes> NICE TAB COMPLETE
02:42 <SovietHero> *Cook
02:42 <Smartman294> as always
02:42 <Hairr> Cook: It's obv
02:42 <SovietHero> SHADDAP PANCAKES
02:42 <SovietHero> I SHAVK U
02:42 <Cook Me Plox> Who
02:42 <EpicPancakes> Who was it, Hairr?
02:42 <Hairr> #romney2012
02:42 <Smartman294> no
02:42 <Cook Me Plox> You really think Romney won the debate?
02:42 <EpicPancakes> lol
02:42 <EpicPancakes> Hairr
02:42 <CoffeeMugRS> STAHP
02:42 <EpicPancakes> You must be a die hard Republican then
02:42 <Cook Me Plox> I can't tell if srs
02:42 <Smartman294> #INDEPENDENTS2012 
02:42 <EpicPancakes> Because Obama pooped on his face and rubbed it in with a shamwow
02:42 <Cook Me Plox> lolwut
02:43 <EpicPancakes> Not literally...
02:43 -!- A proofreader has left Special:Chat.
02:43 <Smartman294> yea he did literally
02:43 <Smartman294> didnt you see?
02:43 <EpicPancakes> And Hairr, it's #NOBAMA2012
02:43 <CoffeeMugRS> DUDE
02:43 <CoffeeMugRS> I want to put railroad wheels on my truck
02:43 <Cook Me Plox> seriously though, Obama won the debate
02:43 <CoffeeMugRS> So I can go on railroads
02:43 <CoffeeMugRS> :D:D:D:D:D
02:43 <EpicPancakes> Yeah.
02:44 <Cook Me Plox> I bet you the CNN instapoll has him winning by 10 or 15 points
02:44 <EpicPancakes> yep
02:44 <EpicPancakes> It's coming up
02:44 <EpicPancakes> I loved it when romney interrupted him and the satisfaction meter thing just flew straight down
02:45 <Smartman294> here is the thing 
02:45 <Smartman294> if romney wins
02:45 <Cook Me Plox> Did you know that there's about a 1/200 chance of a Romney-Biden administration?
02:45 <EpicPancakes> ...
02:45 <EpicPancakes> what
02:45 <Smartman294> the us collapes
02:45 <EpicPancakes> yep
02:45 <Smartman294> romney says he's not a complete right win
02:45 <Smartman294> win
02:45 <Smartman294> wing
02:46 <Smartman294> when he is
02:46 <Ryan Baker> 1/200?
02:46 <Ryan Baker> what?
02:46 <Ryan Baker> In what parallel universe?
02:46 <EpicPancakes> I want to see what Stephen Colbert and John Stewart have to say about that debate 
02:46 <Cook Me Plox> Ryan, I'm being serious
02:46 <Cook Me Plox> There's about a 1% chance of an electoral college tie
02:46 <Ryan Baker> I am also
02:47 <EpicPancakes> Does he look UNSERIOUS to you?
02:47 <Cook Me Plox> Do you know what happens in that situation?
02:47 <Ryan Baker> no, what happens?
02:47 <Smartman294> the world explodes
02:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:47 <EpicPancakes> I explode
02:47 <Cook Me Plox> The house votes by state delegation for president
02:47 <Cook Me Plox> BUT the senate votes for vice president
02:47 <Ryan Baker> well
02:48 <Cook Me Plox> And it's looking likely that the senate will stay blue and the house will stay red
02:48 <EpicPancakes> What the hell is that guy doing taking a picture of Romney with an old ass Kodak camera?
02:48 <Ryan Baker> Well, I think Smartman294's answer was correct then
02:48 <Ryan Baker> the world will explode
02:48 <EpicPancakes> It just has a lense and they have to take the film out
02:48 <Cook Me Plox> And under the 12th amendment the house elects the president and the senate elects the vice president
02:48 <EpicPancakes> It's not 1990
02:48 <Cook Me Plox> ergo propter hoc...Romney-Biden
02:48 <Dtm142> o_O
02:49 <EpicPancakes> what about Obama-Ryan
02:49 <Smartman294> o,o
02:49 <Cook Me Plox> Very unlikely
02:49 <EpicPancakes> So is the other one :I
02:49 <Cook Me Plox> Senate would have to turn Republican while the House turns democratic
02:49 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
02:49 <EpicPancakes> Hi Huner
02:49 <Cook Me Plox> That's the least likely of the four combos
02:49 <EpicPancakes> Hunter
02:49 <Hunter103> Hi epic
02:49 <Smartman294> how about independant house and senate ;D
02:49 <Hunter103> What are your opinions on this transparency?
02:50 <Cook Me Plox> Well Angus King is probably going to get elected in ME
02:50 <Hunter103> And also the quality itself
02:50 <EpicPancakes> How about one of those independents come in and be like "IM PRESIDENT YO
02:50 <Cook Me Plox> But he's probably going to caucus with Dems
02:50 <Hunter103> Im trying to get a pic for [[File:Nature amulet detail]]
02:50 <Hunter103> Oops
02:50 <Hunter103> Lemme get the link
02:50 <Hunter103>
02:51 <Hunter103> Also, #obamaswag
02:51 <EpicPancakes> AW YEA
02:51 <Smartman294> Biden - Ryan
02:51 <Smartman294> lol
02:51 <EpicPancakes> lol
02:51 <Hunter103> Palin - Ryan
02:51 <Hunter103> Come at me
02:51 <EpicPancakes> They would kill each other
02:51 <EpicPancakes> PALIN RYAN
02:51 <Smartman294> ^
02:52 <Cook Me Plox> So how many points you think Obama gains from this
02:52 <Hunter103> #Palyan 2016
02:52 <EpicPancakes> 10-15
02:52 <Hairr> Cook: liek -7
02:52 <Cook Me Plox> I mean nationally
02:52 <Smartman294> palin is as smart as a brick
02:52 <EpicPancakes> ...
02:52 <EpicPancakes> -7?
02:52 <EpicPancakes> MINUS 7?
02:52 <Hunter103> Yes epic, that means to go down
02:52 <EpicPancakes> Hairr
02:52 <Hairr> Okey then -7,000,000
02:52 <Smartman294> romney got his @$$ kicked
02:52 <EpicPancakes> Pls, no
02:52 <Hunter103> Why the 7?
02:52 <Cook Me Plox> I think he lost but not as badly as Obama did in round 1
02:52 <Cook Me Plox> I think Obama gains 2-3 nationally
02:52 <EpicPancakes> Romney got his cheerioes shat in
02:53 <Dtm142> Probably 2 or 3.  
02:53 <Cook Me Plox> Puts him back in control
02:53 <Cook Me Plox> BOOM
02:53 <Dtm142> Agree with cook.
02:53 <Dtm142> Small but insignificant.  Back to about tie.
02:53 <EpicPancakes> Yea, we're the cool kids
02:53 <Cook Me Plox> It's tied now
02:53  * Hairr slaps ALL the admins
02:53 <EpicPancakes> Hairr pls
02:53 <Dtm142> And the 2nd debate is never as important.
02:53 <EpicPancakes> No
02:53  * Smartman294 slaps hairr for not knowing politics
02:53 <EpicPancakes> Ya rly
02:53  * Hairr knows what he is talking about
02:53 <Cook Me Plox> I think Nate Silver might disagree on that one, Dtm :P
02:53 <EpicPancakes> Did you even watch the debate, or are you just jokinh
02:53 <Hunter103> Obama whips out that 47% at the last second
02:53  * Ryan Baker slaps Smartman294 for pretending like he does.
02:53 <Cook Me Plox> Wasn't a turn on, Hunter
02:53 <Smartman294> Hairr knows nothing
02:54 <EpicPancakes> Oh man
02:54 <Hunter103> Never said it was
02:54 <Hairr> EpicPancakes: I did <.< I even had dinner with his son
02:54 <Cook Me Plox> Romney's up by 0.4 on RCP
02:54 <EpicPancakes> Was he stupid?
02:54 <Hunter103> He waited too long to use it, and he wasnt strong enough when he did
02:54 <Smartman294> @hairr who?
02:54 <EpicPancakes> I bet he was stupid.
02:54 <Cook Me Plox> But still down in the electoral count
02:54 <Dtm142> Romney is up with likely voters.
02:54 <Hairr> EpicPancakes: No <_<
02:54 <EpicPancakes> Yes he was
02:54 <Cook Me Plox> If you're just looking at Gallup, yes
02:54 <Ryan Baker> Cook Me Plox, don't trust any of the polls with it this close tbh....
02:54 <EpicPancakes> YES HE WAS
02:54 <Cook Me Plox> But look at all the polls
02:54 <Cook Me Plox> Ryan, that's a terrible idea
02:54 <Hunter103> Im just gonna wait it out
02:54 <Ryan Baker> Cook Me Plox, they aren't even close to 100% accurate
02:54 <Cook Me Plox> these are all LV polls
02:54 <Cook Me Plox> Ryan, no shit
02:54 <Smartman294> They both wron
02:54 <Cook Me Plox> But they do a good job when averaged together
02:55 <Smartman294> democraps and retardicians
02:55 <Dtm142> Romney's on the wrong side of the electoral college, no denying that.
02:55 <Smartman294> thats are the 2 parties
02:55 <Ryan Baker> Smartman294
02:55 <Hunter103> Personally, I think romney is a bit (more like a lot) of a hypocrite, but that he makes some good points, and that i like obama's stuff better overall
02:55 <Ryan Baker> ....
02:55 <EpicPancakes> If Obama wins, I will rub it in every republican in my school's face
02:55 <Smartman294> they are both wrong
02:55 <Cook Me Plox> Dtm, he was slightly down in the EC even when he was up by 1-2 nationally
02:55 <EpicPancakes> Especially the one that likes Romney just to spite me
02:55 <Hunter103> I think neither should be president and that we should go back to being like cavemen, foraging and shit, but since thatll never happen, obamaplz.
02:55 <Cook Me Plox> He's never been up in the EC, and I think he has to lose even if it's tied or he wins by half a point
02:56 <Dtm142> I know that Cook.
02:56 <Ryan Baker> EpicPancakes, don't be a political snob
02:56 <Ryan Baker> ...
02:56 <Cook Me Plox> But the polls will revert to the normal, so I think 2/3 for Obama like I said
02:56 <EpicPancakes> EXCUSE ME?
02:56 <EpicPancakes> Says the guy that gets hit shit jacked up every time someone mentions a conservative?
02:56 <EpicPancakes> *his
02:56 <Cook Me Plox> Lolol
02:56 <Ryan Baker> er
02:56 <Hunter103> I wouldnt even be surprised if its like a 50.1 Obama and 49.9 Romney on election day
02:56 <Ryan Baker> no, not really
02:57 <Cook Me Plox> Hunter, Obama wins 51.5-48
02:57 <EpicPancakes> Let's forget I said that.
02:57 <Cook Me Plox> 332 electoral votes
02:57 <Cook Me Plox> Lock it in, calling it now
02:57 <Ryan Baker> yes, let's...
02:57 <Dtm142> One more thing.
02:57 <EpicPancakes> CNN hurry up and do the damned poll
02:57 <Dtm142> How do they pick their "undecided voters"?
02:58 <Cook Me Plox> They pick the ones who are picking their noses
02:58 <Dtm142> Ahh.
02:58 <Cook Me Plox> (They're all really stupid)
02:58 <EpicPancakes> Isnt it like a 3% empty space
02:58 <Dtm142> That explains the types they got.
02:58 <Smartman294> i know the reason the economy is in the dumps
02:58 <Smartman294> the 2 party system
02:59 <Hunter103> How do i edit the resolution to be like 100 x 150px in an article? (like shrink it)
02:59 <Hunter103> of an image
02:59 <Urbancowgurl777> have i been disconnecting?
02:59 <Hairr> [[[[]]File:File.png|100x150px]]
03:00 <Hunter103> Hello
03:00 <Hunter103> No
03:00 <Hunter103> Well, you havent been in the chat for like... a long time
03:00 <Hunter103> So maybe
03:00 <Hairr> I'm leaving now
03:00 <Hairr> Bai
03:00 <Hairr> <3
03:00 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:00 <Urbancowgurl777> meh
03:00 <Urbancowgurl777> well i'll leave anyway, apparently i'm having internet issues
03:00 <Urbancowgurl777> again
03:00 <Urbancowgurl777> bai
03:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:03 <EpicPancakes> well bye
03:03 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
03:04 <Hunter103> Anyone in the chat who hasnt left, is the image on appearing like a larger version of the GE image? (really pixellated and blurry?)
03:06 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
03:08 <Cook Me Plox> Looks fine to me
03:09 <Dtm142> "Obama waits to use 47% line and he ends up picking the right moment -- the one where Romney gets no chance to respond. "
03:09 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:11 <Cook Me Plox> Man, I miss John Kerry
03:12 <Dtm142> He still in office?
03:13 -!- Jimwormmaster has joined Special:Chat
03:13 <Cook Me Plox> Yeah, MA senator
03:13 <Cook Me Plox> He's in the spin room.
03:14 <Cook Me Plox> I love that name.
03:14 <Jimwormmaster> Is there a way to report abusive wiki ads?
03:14 <Dtm142> Yes.
03:14 <Dtm142> I don't remember it.  I was going to report one a while back.
03:14 <Cook Me Plox> [[Help:Bad ads]]
03:14 <Cook Me Plox> Are you seeing those gold ads? Dammit.
03:15 <Cook Me Plox> Let's see if the Republicans claim victory
03:16 <Dtm142> CBS says it's about 1/3 - 1/3 - 1/3.
03:17 <Dtm142> Obama takes the lion's share at 37%.  Not exactly a victory.
03:17 <Dtm142> Not sure if that's a scientific poll or not.
03:17 <Cook Me Plox> CBS doesn't have very good instant polls imo
03:18 <Dtm142>
03:18 <Cook Me Plox> And I'm saying that even though they had Biden far and above Ryan in the veep 
03:18 <Dtm142> CNN declares it a tie.
03:19 <Cook Me Plox> Even a tie would move Obama a couple points
03:19 <Jimwormmaster> Sadly I wasn't able to get a screenshot of it
03:19 <Cook Me Plox> Was it Gold4RS?
03:19 <Dtm142> On the second debate?
03:19 <Dtm142> Gallup says he needs to win.  Big.
03:19 <Dtm142> Ideally twice.
03:20 <Cook Me Plox> I don't agree
03:20 <Jimwormmaster> I don't know, all I saw was that it was some gold selling site.  By the time I saw the ad, my page was already onto the next one/I clicked the next link
03:20 <Dtm142> Take a screenshot the next time you see it.
03:20 <Dtm142> You will see it again most likely.
03:21 <Jimwormmaster> Will do
03:21 <Dtm142> (coming from someone that rarely sees ads)
03:21 <Dtm142> Monobook <3
03:21 <Hunter103> So whats the wiki's opinion on Adblock?
03:21 <Dtm142> Bookmark this page.
03:21 <Dtm142>
03:21 <Dtm142> Log in ad free.
03:22 <Hunter103> I already have adblock :P
03:22 -!- A proofreader has joined Special:Chat
03:22 <Jimwormmaster> Me too
03:22 <A proofreader> Did RSChatBot mess up the logs for 17 Oct?
03:22 <Hunter103> Hey looks, its a proofreader!
03:22 <Hunter103> Good thing i have this essay! Ba dum tshh
03:22 <A proofreader> Hi, hi :)
03:22 <A proofreader> lol
03:23 <Jimwormmaster> ads aren't showing up at all, and I'm not on the comp with adblock...weird
03:23 <Hunter103> Im sorry you can punch me :(
03:23 <A proofreader> now why would I do that?
03:24 <Dtm142>'s poll says Obama won 70-30.
03:24 <Dtm142> But it's not a scientific poll.
03:24 -!- Jimwormmaster has left Special:Chat.
03:25 <Dtm142> As in, 4chan trolls, freepers, and Democratic Underground thugs can make the numbers say whatever they want.
03:25 <Hunter103> ...freepers?
03:26 <Hunter103> fried creepers?
03:26 <Dtm142>
03:27 <Dtm142> "Media web sites, including newspapers, television networks, and America Online, run occasional "polls" that do not use the sampling methods of formal opinion polls, but instead invite all Internet users to respond. Some Free Republic forum messages, usually captioned "Freep this poll!", urge Free Republic members to vote en masse in these polls, to deliberately skew results and render the polls useless. Members are also urged to "'Freep' C-Span's 'Washington Journal' with telephone calls pointing out media bias."[52]
03:27 <Dtm142> "Whenever a poll is posted on Free, everybody goes and votes the right way, and there's nothing wrong with that," says Marinelle Thompson, Freeper and founder of gun rights group Second Amendment Sisters. "We just do it for a laugh. It doesn't really mean anything." The polls can also be manipulated, said Vlae Kershner, SF Gate News Director (and poll writer): "People are finding a way of gettin"
03:28 <Hunter103> Alright then
03:28 <Hunter103> Ill be on tomorro
03:28 <Hunter103> Goodbye everyone
03:28 <Hunter103> Have fun
03:28 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
03:32 <Cook Me Plox> Where are you seeing 70-30
03:33 <Dtm142>
03:33 <Dtm142> Front page
03:33 <Dtm142> Scroll down
03:33 <Dtm142> 69-31 now.
03:33 <Dtm142> Not a scientific poll.
03:33 <Cook Me Plox> Oh, that
03:33 <Cook Me Plox> I thought you meant a real poll, lol
03:34 <Dtm142> No, lol.
03:35 <Cook Me Plox> Wonder how that compares to the last ones
03:40 <Cook Me Plox> Intrade gives him a 99.9% chance of winning the CNN poll, but I don't see the result anywhere
03:41 <Cook Me Plox> 46-39
03:42 <Cook Me Plox> Even sampling of D/R so I think the real number is higher
04:03 <Dtm142> Ahh, yes.  Here it is.
04:03 <Dtm142>
04:03 <Dtm142> Within the margin of error.
04:03 <Dtm142> Read: Didn't win big.
04:06 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:06 <Demise36> its touhou
04:06 <Demise36> >can i nom?<
04:06 <Touhou FTW> no
04:07 <Demise36> nah
04:07 <Demise36> he kewl
04:07 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:08 <SovietHero> Hey Fergs
04:08 <Urbancowgurl777> hi
04:08 <SovietHero> *Happily smacks*
04:09 <Urbancowgurl777> ..
04:09 <Demise36> fergs
04:09 <Demise36> >can i nom?<
04:10 <Urbancowgurl777> er
04:10 <SovietHero> Anyone wanna buy 16 Rocktail?
04:10 <Urbancowgurl777> eat or nominate? <.<
04:10 <SovietHero> Eat'
04:13 <Demise36> nah
04:13 <Demise36> fergs kewl
04:14 <Demise36> COOKIE!!!
04:15 <Demise36> (CAKE)
04:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:15 <Urbancowgurl777> gj
04:15 <Urbancowgurl777> [[RS:IMG]]
04:19 <Demise36> =
04:19 <Demise36> ?
04:21 <Demise36> wut?
04:22 -!- TyA has left Special:Chat.
04:24 <Urbancowgurl777> [[Category:Cats]]
04:25 <Demise36> theres no cats there
04:25 <Urbancowgurl777>
04:25 <Urbancowgurl777> WHAT IS THIS
04:25 <Urbancowgurl777> freaking 2007
04:25 <Demise36> i see bunch of priests <_>
04:25 <Demise36> more like 2006
04:27 <Urbancowgurl777> it was uploaded in 2007..
04:27 <Demise36> lawl
04:27 <Demise36> take a new one
04:27 <Demise36> i dont even know what this rat pits thing is
04:28 <Demise36> jks
04:29 <Ryan Baker> well
04:29 <Ryan Baker> gtg
04:29 <Ryan Baker> night guys
04:29 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
04:37 <Urbancowgurl777> same, nn
04:37 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:43 <Demise36> hmmm...
04:50 -!- A proofreader has left Special:Chat.
04:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:53 <Touhou FTW> FREE THEM
04:54 <Dtm142> Lol
04:54 <Dtm142> The Big Bird saga was funnier imo
04:55 <Dtm142>
04:56 <Cook Me Plox> I can't believe Obama actually ran ads on that though
04:56 <Dtm142> He had to break it up.  You can't make all of your ads about an imaginary war on an entire gender.
04:57 <Dtm142> (H)
05:04 <SovietHero> Romney is a Capitalist Zionist
05:09 <Cook Me Plox> What does that even mean
05:10 <Sum1 0 o> bye
05:10 <Cook Me Plox> Intrade's up about 3 points on Obama. Meh
05:10 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:12 <Demise36> cook
05:12 <Demise36> can i nom?
05:12 <Dtm142> Up 3% chance of victory, you mean?
05:12 <Cook Me Plox> Yeah
05:12 <Cook Me Plox> Not 3 points nationally, lol
05:24 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:41 <Demise36> ...
05:53 <Demise36> !logs
05:53 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
05:54 <Demise36> hi daed
05:59 <A Level 2 Cow> Sup pplz
06:00 <SovietHero> I SHANK U
06:00 <SovietHero> *Shanks a Sirloin*
06:01 <SovietHero> !logs
06:01 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
06:01 <SovietHero> !logs
06:01 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
06:01 <SovietHero> SHADDAP
06:01 <SovietHero> !updatelogs
06:01 <SovietHero> D:
06:01 <SovietHero> !Test
06:01 <SovietHero> @#$%
06:06 <Demise36> wtf are u doing soviet?
06:17 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:28 <Demise36> a level 20 cow
06:29 <A Level 2 Cow> Hi
06:29 -!- Jedijon30 has joined Special:Chat
06:30 <Jedijon30> haii
06:32 <Lord Daedraconian> Hi
06:33 <Demise36> haiiiiiiiiiiiiiiiii
06:33 <Lord Daedraconian> Why w42 demise? use 114 or 86
06:33 <Demise36> n
06:33 <Demise36> no
06:33 <Demise36> 42 is host free
06:33 <Lord Daedraconian> Eugh I hate noobs
06:34 <Lord Daedraconian> F2P is full of noobs
06:37 <Jedijon30> i don't play rs if i'm f2p lol
06:38 <A Level 2 Cow> MOOOOOOOOOOO
06:39 <Demise36> Lawl
06:39 <A Level 2 Cow> Wait demise whats ur username 
06:40 <Demise36> y chu wanna know
06:40 <Demise36> <_>?
06:40 <Jedijon30> [[magic tree seed]]
06:40 <A Level 2 Cow> Cos....
06:41 <A Level 2 Cow> I used to go on world 42
06:41 <Demise36> how long was that ago
06:41 <Demise36> <_<
06:41 <Jedijon30> dang, 8 hours to grow a mage tree
06:41 <A Level 2 Cow> 2 months
06:41 <Demise36> doubt ive seen you then
06:42 <Demise36> w42 is just mah home world
06:42 <Demise36> <:>
06:42 <A Level 2 Cow> ITS MY HOME WORLD
06:42 <Demise36> lies
06:42 <Jedijon30> well 138 is mine :p
06:42 <Demise36> what is your rsn
06:42 <Demise36> maybe ive seen you
06:42 <A Level 2 Cow> I always watch it (-(--(--)--)-)
06:43 <A Level 2 Cow> Enrath
06:43 <A Level 2 Cow> MOOOOOOOOOOOOOO
06:43 <Demise36> dosnt ring a bell
06:43 <Demise36> #.#
06:43 <A Level 2 Cow> Whats urs
06:43 <Demise36> [[User:Demise36]]
06:44 <Demise36> (qc) "the Enforcer" hot scabaras is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
06:44 <A Level 2 Cow> Okey
06:44 <Demise36> /cb level
06:44 <Demise36> ,..
06:44 <Demise36> how do u do that again
06:44 <Demise36> (qc) My combat level is 125; Attack: 90, Defence: 86, Strength: 97, Constitution: 93, Ranged: 80, Prayer: 80, Magic: 86, Summoning: 79.
06:44 <Lord Daedraconian> 114 is my home world always
06:45 <Lord Daedraconian> <3
06:45 <Jedijon30> both you guys f2p? :(
06:45 <Lord Daedraconian> No, why?
06:46 <Demise36> i am a runescape member
06:46 <Jedijon30> cause i'm bored, lol
06:46 <Lord Daedraconian> 114 is total lvl 1500+ world
06:46 <Jedijon30> need someone to chill with :P
06:46 <Demise36> (qc) "the Enforcer" hot scabaras is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
06:46 <Jedijon30> oh, my bad, read that as "not" lol
06:46 <Lord Daedraconian> (qc) "Lord" VoidofLight is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently playing on world Lobby 10.
06:46 <Lord Daedraconian> (qc) Daedraconian is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
06:47 <Lord Daedraconian> (qc) "The Real" Palotte is a RuneScape member. He/she is member of the clan "FTDT", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
06:47 <Lord Daedraconian> All mine.
06:47 <Jedijon30> how do you do that? =o
06:47 <Lord Daedraconian> :P
06:48 <Lord Daedraconian> (qc) I shall not tell you.
06:48 <Lord Daedraconian> (qc) :P
06:48 <Lord Daedraconian> Should I tell him, Hot Scabaras?
06:49 <Demise36> tell me
06:49 <Demise36> him*
06:49 <Demise36> <.<
06:50 <Lord Daedraconian> Well, Jedijon, you type /lvl then "account name"
06:50 <Jedijon30> do i use the quotation marks? :P
06:50 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:51 <Lord Daedraconian> No
06:51 <Lord Daedraconian> (qc) "Lord" Enrath is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "Hearts Of Runescape", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 108.
06:51 <Lord Daedraconian> Hmm.
06:52 <Demise36> !logs
06:52 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
06:52 <Lord Daedraconian> (qc) Enrath's combat level is 85; Attack: 70, Defence: 65, Strength: 70, Constitution: 69, Ranged: 45, Prayer: 50, Magic: 65, Summoning: 1.
06:52 <Jedijon30> hmm...
06:52 <Touhou FTW> !test
06:52 <RSChatBot> Touhou FTW: Hai!
06:52 <Jedijon30> lol
06:53 <Demise36> *shoots the bot*
06:54 <Lord Daedraconian> Shall we have a game of Conquest now, Demise?
06:54 <Lord Daedraconian> (Even though I suck at conquest)
06:54 <Touhou FTW> I'm rooting for Daedra
06:54 <Lord Daedraconian> Lol
06:55 <Demise36> k
06:55 <Demise36> conquest
06:55 <Demise36> my world
06:55 <Lord Daedraconian> Which world
06:55 <Demise36> 42 u nawb
06:55 -!- Sadzx1 has joined Special:Chat
06:56 <Touhou FTW> hi
06:56 <Sadzx1> hi
06:56 <Sadzx1> any idea how do you exit a battlefield?
06:56 <Touhou FTW> should be a portal iirc
06:56 <Jedijon30> right click a portal
06:56 <Sadzx1> if there isn't any portal set?
06:57 <Touhou FTW> switch worlds i guess
06:57 <Jedijon30> lobby out, lol
06:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:57 <Lord Daedraconian> Curse this lag
06:57 <Jedijon30> what lag?
06:57 <Lord Daedraconian> Internet lag.
06:58 <Lord Daedraconian> It keeps on freezing at 50%
06:58 <Sadzx1> clear ur cache
06:58 <Demise36> >can i nom?<
06:58 <Lord Daedraconian> Okay I wll try that
06:58 <Touhou FTW> no
06:58 <Demise36> >nah<
06:58 <Demise36> >he kewl<
06:58 <Touhou FTW> nomming isn't allowed on my watch
06:59 <Demise36> *noms*
06:59 <Touhou FTW> except for TyA
06:59 <Demise36> touhou GOML
06:59 <Touhou FTW> nope.avi
06:59 <Demise36> *smack*
06:59 <Touhou FTW> how many times must I tell you, I can't be touched?
07:00 <Demise36> *touches*
07:00 <Touhou FTW> impossibru
07:00 <Demise36> nou
07:01 <Lord Daedraconian> Damn the window crashed
07:01 <Lord Daedraconian> Sorry demise might have to wait
07:04 <Demise36> dang its back
07:04 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
07:04 <Demise36> YOUVE SEEN NAWTHING!!!
07:05 <Lord Daedraconian> I have ping problems on w42
07:05 <Demise36> [[Sentinel Bloodmortis]]
07:05 <Sadzx1> have you seen a real bot being crushed?
07:05 <Demise36> idc void
07:05 <Demise36> come back
07:05 <Demise36> <,<
07:05 <Lord Daedraconian> Yeah lol I had to restart the client
07:05 <Sadzx1> autotypers aren't called bot
07:05 <Demise36> METER!
07:05 <Demise36> :D
07:06 <Demise36> the void knight elite; none can stand before them
07:06 <Touhou FTW> tell that to the gods and majarraht and pretty much anything else
07:07 <Touhou FTW> mahjarrat*
07:07 <Demise36> pfft mahjarrat are noob
07:07 <Jedijon30> [[mahogany magic wardrobe]]
07:07 <Touhou FTW> better than void knights
07:07 <Demise36> [[Void knight champion]]
07:08 <Demise36> daed u noob
07:08 <Demise36> relog
07:08 <Demise36> [[Void knight foot soldier]]
07:09 <Demise36> [[Foot Soldier]]
07:09 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
07:10 <Demise36> [[Knight]]
07:10 <Demise36> ...why did that lead to sir gerry?
07:10 <A Level 2 Cow> Heyo Touhou
07:10 <Demise36> [[Halberdier]]
07:10 <Haidro> hiya
07:10 <A Level 2 Cow> HAIDRO
07:10 <Touhou FTW> hi cow
07:11 <Haidro> hair been on recently?
07:11 <Demise36> HYDRO!!!
07:11 <Demise36> :D
07:11 <A Level 2 Cow> Whens EOC
07:11 <Touhou FTW> no clue
07:11 <Haidro> [[Toolbelt]]
07:12 <A Level 2 Cow> [[Cow]]
07:13 <A Level 2 Cow> When is EOC
07:13 <Haidro> Probably not this year
07:13 <Haidro> Was originally September, then I think they said December, but most people think next year
07:14 <A Level 2 Cow> Oh ok
07:14 <A Level 2 Cow> I quit
07:15 <Demise36> [[Bandos Avatar]]